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Sobre nosotros

About us/ A propos de nous

Hablamos claro, fabricamos bien, respondemos rapido.
We speak clearly, we build reliably, and we respond fast.
Nous parlons clairement, nous fabriquons sérieusement,

nous répondons vite.

ES/

Cristacer es una marca que combina disefio funcional contemporaneo, fia-
bilidad industrial y esa alma familiar mediterranea que la define. Fabricamos
colecciones comerciales y de tendencia, con criterio, cuidando los detalles,
cumpliendo plazos y garantizando calidad. Somos un equipo accesible,
humano y con experiencia. Escuchamos, respondemos y cumplimos. Quere-
mos ser ese partner en el que puedas confiar, porque entendemos los retos
del mercado y sabemos acompafarte en cada proyecto.

EN/

Cristacer is a brand that combines contemporary functional design, indus-
trial reliability, and the Mediterranean family spirit that defines it. We manu-
facture commercial and trend-driven collections with clear criteria, taking
care of the details, meeting deadlines, and guaranteeing quality. We are an
approachable, human, experienced team. We listen, we respond, and we
deliver. We want to be the partner you can trust, because we understand
market challenges and know how to support you in every project.

FR/

Cristacer est une marque qui allie un design fonctionnel contemporain, une
fiabilité industrielle et cette ame familiale méditerranéenne qui la définit.
Nous fabriquons des collections commerciales et tendance avec exigence,
en soignant les détails, en respectant les délais et en garantissant la qualité.
Nous sommes une équipe accessible, humaine et expérimentée. Nous écou-
tons, nous répondons et nous tenons nos engagements. Nous voulons étre
ce partenaire en qui vous pouvez avoir confiance, parce que nous compre-
nons les défis du marché et savons vous accompagner dans chaque projet.




Trayectoria

Trajectory/ Parcours

1987

Nacimiento. Fabricacion de
pequenos formatos gres.

Establishment. Manufacture of
small stoneware formats.

Naissance. Fabrication de petits
formats de gres.

1994

Nuevas oficinas. Nuevo Centro
Productivo 2.

New offices. New Production
Centre 2.

Nouveaux bureaux. Nouveau
centre de production 2.

1997- 2001

Construccion centro logistico
Central.

Construction of the central
logistics centre.

Construction du centre logisti-
que central.

1

2007

Nuevo Centro Productivo 3.
New Production Centre 3.

Nouveau centre de
production 3.

I
2017

Ampliacién del Centro
productivo 2.

Expansion of Production
Centre 2.

Agrandissement du centre
de production 2.

2018
Centro Logistico 3.
Logistics Centre 3.

Centre Logistique 3.

2020
Primera planta fotovoltaica
First solar power plant.

Premiére centrale

2021
Nueva rectificadora y pulidora.

New rectification and polishing
machine.

2022
Segunda fase fotovoltaica.

Second phase of solar power.

2023

Rebranding e instalacion
maquinaria para fabricar
rodapiés.

2024
Nueva exposicion.

New Showroom.

2025
Nuevo Centro Logistico.

New Logistics Centre.

Deuxiéme étape photovoltaique.

. . . Nouvelle salle d'exposition.
photovoltaique. Nouvelle rectifieuse et polis- Rebranding and installation of

Nouveau centre logistique. l
machinery.
sense.

A F T A A

Changement de marque et
installation d’une machine de

|
fabrication de plinthes. '

|
1
|
|
|

26



Rising

Texturas que se sienten, disenos que inspiran.
Textures you can feel, designs that inspire.

Des textures qui se ressentent, des designs qui inspirent.

ES/

Ceramica en otra dimension

Gracias a un innovador desarrollo ceramico, Rising ofrece estructura,
textura y volumen directamente sobre la superficie ceramica, creando
piezas con un realismo excepcional, tanto a nivel visual como tactil.

El resultado son superficies Unicas, que transmiten naturalidad,
sofisticacion y calidad, ideales para proyectos que buscan destacar por
su estética y sensaciones.

Con Rising, la ceramica deja de ser plana para convertirse en una
experiencia tridimensional, abriendo nuevas posibilidades creativas para
arquitectos, disenadores e interioristas.

Textura, estructura y volumen en cada pieza.

Realismo y naturalidad. Experiencia visual y sensorial
Tecnologia innovadora que combina materias primas de ultima
generacion con aplicaciones digitales avanzadas

EN/

Ceramics in another dimension

Thanks to an innovative ceramic development, Rising delivers structure,
texture, and volume directly on the ceramic surface, creating pieces with
exceptional realism — both visually and to the touch.

The result is unique surfaces that convey naturalness, sophistication,
and quality — ideal for projects seeking to stand out through aesthetics
and sensory appeal.

With Rising, ceramics stop being flat and become a three-dimensional
experience, opening new creative possibilities for architects, designers,
and interior designers.

Texture, structure, and volume in every piece.

Realism and naturalness. A visual and sensory experience.

Innovative technology that combines next-generation raw materials with
advanced digital applications.

FR/

La céramique dans une autre dimension

Grace a un développement céramique innovant, Rising apporte struc-
ture, texture et volume directement sur la surface céramique, créant des
piéces au réalisme exceptionnel, tant sur le plan visuel que tactile.

Le résultat: des surfaces uniques, qui expriment naturalité, sophistica-
tion et qualité, idéales pour les projets souhaitant se distinguer par leur
esthétique et leurs sensations.

Avec Rising, la céramique cesse d'étre plane pour devenir une expérience
tridimensionnelle, ouvrant de nouvelles possibilités créatives aux archi-
tectes, designers et architectes d'intérieur.

Texture, structure et volume sur chaque piéce.

Réalisme et naturalité. Une expérience visuelle et sensorielle.
Technologie innovante associant des matiéres premiéres de derniére
génération a des applications numériques avancées.
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Tech surface

Diseno, durabilidad y confianza en cada proyecto.
Design, durability, and confidence in every project.
Design, durabilité et confiance pour chaque projet.

ES/
La nueva generacion de porcelanicos de alto rendimiento

Tech Surface es un porcelanico de altas prestaciones técnicas, disefa-
do para ofrecer resistencia, seguridad y facilidad de mantenimiento.

Gracias a un avanzado proceso de investigacion y desarrollo, que com-
bina materiales de ultima tecnologia y técnicas de fabricacion de van-
guardia, hemos logrado un porcelanico con propiedades superiores, que
se adaptan a las exigencias del disefio arquitectonico y la construccion
moderna, desde proyectos residenciales hasta espacios comerciales de
alto transito

Por qué elegir Tech Surface

- Seguridad garantizada: alta resistencia antideslizante perfecta para
zonas humedas y areas de alto trafico.

- Alta resistencia a las manchas, manteniendo su aspecto como el primer
dia. Facil de limpiar, asegurando una higiene éptima y bajo mantenimiento

- Maxima durabilidad: dureza al rayado y alta resistencia a la abrasion
para un uso intensivo sin desgaste.

EN/
The new generation of high-performance porcelain stoneware

Tech Surface is a porcelain stoneware product with high technical per-
formance, designed to deliver strength, safety, and easy maintenance.

Thanks to an advanced research and development process — combining
state-of-the-art materials with cutting-edge manufacturing techniques —
we have achieved a porcelain stoneware with superior properties. It
meets the demands of contemporary architecture and modern construc-
tion, from residential projects to high-traffic commercial spaces.

MOHS

R10 | aBc | C2 §g+ P\I/EI CLS| g

ABRASION

MANCHAS RAYADO
ANTIDESLIZANTE

RESISTENCIA

Why choose Tech Surface

- Guaranteed safety: high slip resistance, ideal for wet areas and high-
traffic zones.

- High stain resistance: maintains its appearance like the first day. Easy to
clean, ensuring optimal hygiene and low maintenance.

- Maximum durability: high scratch resistance and excellent abrasion
resistance for intensive use without wear.

FR/
La nouvelle génération de grés cérame haute performance

Tech Surface est un grés cérame aux trés hautes performances tech-
niques, congu pour offrir résistance, sécurité et facilité d’entretien.

Grace a un processus avancé de recherche et développement, associant
des matériaux de derniére génération a des techniques de fabrication de
pointe, nous avons obtenu un grés cérame aux propriétés supérieures,
adapté aux exigences de l'architecture et de la construction modernes,
des projets résidentiels aux espaces commerciaux a fort passage.

Pourquoi choisir Tech Surface

- Sécurité garantie: haute résistance a la glissance, idéale pour les zones
humides et les espaces a fort trafic.

- Haute résistance aux taches: conserve son aspect comme au premier
jour. Facile a nettoyer, garantissant une hygiéne optimale et un entretien
réduit.

- Durabilité maximale: grande résistance aux rayures et excellente résis-
tance a l'abrasion pour un usage intensif sans usure.
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PASTA BLANCA
WHITE BODY / PATE BLANCHE

30x90

Arbia 170
Arkemia 174
Blancos 178
City 180
Colormatt 182
Energy 184
Essentia 186
Formentor 190
Harden 194
Ikon 198
Lumber 200
Mardin 202
Spat 204

REVESTIMIENTO

WALL TILE/CARRELAGE DE MUR

PAVIMENTO

FLOOR TILE/CARRELAGE DE SOL

25x75 Ainhoa 210 19 x 57 Corsica 268
Andia 212 Nebraska 269
Berta 214 45 x 45 Canada 270
Blancos 216 Guadalupe 271
Creta 218 Lima 272
Gold 220 Minerva 273
Minerva 222 Sevilla 273
20 x 60 Artico 224 33,3x33,3 Neptuno 275
Blancos 226 Ocean 275
Bronzatta 228 Pascal 276
Carlota 230 Pietra 276
Clip 232 Teide 277
Flavia 234
Load 236
Maeva 238
Montel 240
Caracalls 244
25x40 Blancos 246
Corfu 248
Dolce 250
Minerva 251
Pascal 252
Sitara 254
Violette 256
34 x50 Donegal 258
Llerena 260
Lowland 262
Rédano 264
Volga 265
Zafra 266
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Simbologia

Symbology / Symbologie

w

PO

O

V1

Revestimiento
Wall Tiles
Carrelage de mur

Porcelanico
Porcelain Tiles
Gres Cérame Emaillé

Mate
Matt
Mat

Rectificado
Rectified
Rectifié

Variacion cromatica - Uniforme
Colour Variation - Uniform
Variation de couleur - Uniforme

WB

V2

Pavimento
Floor Tiles
Carreaux de sol

Pasta Blanca
White Body Tiles
Carrelage en Pate Blanche

Pulido
Polished
Poli

No Rectificado
Not Rectified
Non Rectifié

Variacion cromatica - Ligera
Colour Variation - Light
Variation de couleur - Léger

RB

V3

Caracteristicas Técnicas / Technical Characteristics / Informations Techniques

C3

CLS

Antideslizante

Anti-slip

Antidérapant

(UNE ENV 12633:2003)

Resistencia manchas
Stain resistance
Résistance aux taches
(ISO 10545-14)

R10

MOHS

Antideslizante

Anti-slip

Antidérapant

(DIN 51130-

UNE EN 16165 anexo B)

Dureza superficie
Surface hardness
Résistance a l'abrasion
(EN-101)

ABc

PEI

Pasta Roja
Red Body Tiles
Carrelage en Pate Rouge

Lapado
Lapped
Lapado

Tech Surface

Variacion cromatica - Moderada
Colour Variation - Moderated
Variation de couleur - Modéré

Antideslizante

Anti-slip

Antidérapant

(DIN 51097-

UNE EN 16165A anexo A)

Resistencia a la abrasion
Abrasion resistance
Résistance a l'abrasion
(ISO 10545-7)

V4

PTV

36+

Antideslizante
Anti - slip
Anti - Dérapant

Brillo
Gloss
Brillant

Rising

Variacion cromatica - Considerable
Colour Variation - Considerable
Variation de couleur - Forte

Antideslizante

Anti-slip

Antidérapant

(BS 7976.2-2002 PENDULUM -
UNE-EN16165 Anexo C)

indice General

General index/ Index général

Porcelanico 16
Maderas 134
Rock Stone 152
Idylic 162
Pasta Blanca 30x90 168
Revestimiento 25x75 210
20x60 224
25x40 246
34x50 258
Pavimento 19%57 268
45%x45 270
33,3x33,3 275
Caracteristicas Técnicas 282




~| Porcelanico

Porcelain Tiles
Greés Cerame

90x90

33x60
60x120

33,3x33,3

29,2x59,2 59,2x59,2 8x59,2

******************

,,,,,,,,,,,,,,,,,,

Cristal Ceramicas: diseio de tendencia con cumplimiento real.
Cristal Ceramicas: design de tendance et des engagements tenus.
Cristal Ceramicas: trend-driven design with real reliability.

19,4x120 60x60



Albani

60x120

60x120 - 24"x48"
29,2x59,2 - 11,7"x23,7"

Po| [

W \

v2

29,2x59,2

ALBANI WHITE LAPADO
ALBANI PEARL LAPADO
ALBANI IVORY LAPADO

M137

ALBANI WHITE LAPADO
ALBANI PEARL LAPADO
ALBANI IVORY LAPADO
M134

PELDANO romado / ingletado
STAIR TRED bullnose / mitred
MARCHE arrondie / avec onglet

— 5 =~

* disponible bajo pedido
* available on demand
* disponible sur demande

RODAPIE cortado y biselado

SKIRTING cut and beleved /
PLINTHE coupée et biseautée

R. ALBANI 8X120

WHITE / PEARL / IVORY
P702

WHITE

;'

PEARL

: IVORY



' 120x120 - 48”x48" 59,2x59,2 - 23,7"x23,7"
r I a 90x90 - 36"x36” 29.2x59.2 - 11.7"x23.7"
60x120 - 24”x48"

o | 1] || O] I\

N
Q\\
QY%

N\

V3

120x120

ARBIA IVORY
ARBIA SAND
ARBIA GREY
M205

ARBIA IVORY GRIP
ARBIA SAND GRIP
ARBIA GREY GRIP
M206

90x90

ARBIA IVORY
ARBIA SAND
ARBIA GREY
M200

ARBIA IVORY GRIP
ARBIA SAND GRIP

ARBIA GREY GRIP
M199 s6+

60x120

ARBIA IVORY
ARBIA SAND
ARBIA GREY
M130

ARBIA IVORY GRIP
ARBIA SAND GRIP
ARBIA GREY GRIP
M127

59,2x59,2

ARBIA IVORY
ARBIA SAND
ARBIA GREY
M175

ARBIA IVORY GRIP
ARBIA SAND GRIP

ARBIA GREY GRIP o
M176 36+

20

29,2x59,2

ARBIA IVORY
ARBIA SAND
ARBIA GREY
M135

3

ARBIA GROOVE IVORY ‘
M138

ARBIA GROOVE GREY ‘
M138

REVESTIMIENTO - .
Pasta Blanca Arbia 30x90 disponible en pag. 172

PELDANO romado / ingletado

STAIR TRED bullnose / mitred
MARCHE arrondie / avec onglet
* disponible bajo pedido
* available on demand

* disponible sur demande

RODAPIE cortado y biselado
SKIRTING cut and beleved /
PLINTHE coupée et biseautée

R. ARBIA 8X120 R. ARBIA 8X90 R. ARBIA 8X59,2
IVORY/SAND/GREY | IVORY/SAND/GREY | IVORY/SAND/GREY
P700 P695 P665

= ARBIA SAND 29,2x59,2 Il ARBIA SAND 29,2x59,2 | ARBIA GRO VE







60x120 - 24"x48"

A rd e n a 59,2x59,2 - 23,7"x23,7"
29,2x59,2 - 11,7"x23,7"

o] Y] Y] 1O 1\ &

C3| |v2

60x120

ARDENA WHITE
ARDENA IVORY
ARDENA PEARL
ARDENA GRAPHITE
M130

ARDENA CHISEL WHITE
M133

ARDENA CHISEL IVORY ‘
M133

ARDENA CHISEL PEARL ‘
M133

ARDENA CHISEL GRAPHITE ‘
M133

24

59,2x59,2

ARDENA WHITE
ARDENA IVORY
ARDENA PEARL
ARDENA GRAPHITE
M175

ARDENA WHITE GRIP
ARDENA IVORY GRIP
ARDENA PEARL GRIP

ARDENA GRAPHITE GRIP
M176 36+

29,2x59,2

ARDENA WHITE
ARDENA IVORY
ARDENA PEARL
ARDENA GRAPHITE
M135

ARDENA SPLIT WHITE ‘ ARDENA SPLIT IVORY ‘
M138 \7 M138

ARDENA SPLIT PEARL ‘ \\lgl’ ARDENA SPLIT GRAPHITE ‘
M138 M138 \4

M. ARDENA 29,2x29,2
WHITE / IVORY / PEARL / GRAPHITE
MO10

PELDANO romado / ingletado
STAIR TRED bullnose / mitred Q

MARCHE arrondie / avec onglet

* disponible bajo pedido
* available on demand
* disponible sur demande

R. ARDENA 8X59,2
WHITE / IVORY / PEARL / GRAPHITE
P665

RODAPIE cortado y biselado
SKIRTING cut and beleved /
PLINTHE coupée et biseautée

= ARDENA IVORY 60x120

Il ARDENA IVORY 60x120 | ARDENA CHISEL IVORY 60x120
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- = ARDENA GRAPHITE 60x120 Il ARDENA WHITE 60x]20 |*ARDENA CHISEL WHITE 60x120 | ARDENA CHISEL GRAPHITE 60x120




90x90 - 36"x36" 59,2x59,2 - 23,7"x23,7"

y
u
A rt I Co 60x120 - 24"x48" | 29,2x59,2 - 11,7"x23,7"

-] [§] WO FE R

\%l

ARTICO WHITE HOME ‘ @

| ARTICO WHITE HOME ‘@
M130

| ARTICO WHITE PULIDO
M131 +

90x90
M200

60x120
59,2x59,2

ARTICO WHITE HOME

M175 ‘ @
29,2x59,2

ARTICO WHITE HOME

M135 ‘ @
28

| H. ARTICO WHITE HOME 26,5x30,5
M016

| H. ARTICO WHITE PULIDO 26,5x30,5
M017

| M. ARTICO WHITE HOME 29,2x29,2
M010

| M. ARTICO WHITE PULIDO 29,2x29,2
MO11

PELDANO romado / ingletado
STAIR TRED bullnose / mitred
MARCHE arrondie / avec onglet

— =~

* disponible bajo pedido
* available on demand
* disponible sur demande

RODAPIE cortado y biselado
SKIRTING cut and beleved /
PLINTHE coupée et biseautée

| R. ARTICO WHITE HOME 8X90
P695

| R. ARTICO WHITE PULIDO 8X120
P701

| R. ARTICO WHITE HOME 8X59,2
P665

= Il ARTICO WHITE PULIDO 60x120

WHITE

29



90x90 - 36"x36"

u
Arkemia | &7
59,2x59,2 - 23,7"x23,7"

o | 1] |1\7] 1O M\

v3| | | TS

90x90
ARKEMIA BONE v
ARKEMIA GREY
ARKEMIA SAND
M201

60x120

ARKEMIA BONE
ARKEMIA GREY 36+
ARKEMIA SAND .

| ARKEMIA LINE BONE ‘ \\y
M133

ARKEMIA LINE GREY ‘
M133

ARKEMIA LINE SAND ‘ w
M133

59,2x59,2

ARKEMIA BONE
ARKEMIA GREY 36+

ARKEMIA SAND
REVESTIMIENTO

M173
pastablanca Arkemia 30xX90  disponible enpag. 176

TeéhSurface

PORCELANICO DE ALTAS PRESTACIONES

ANTI SLIP ABRASION  STAIN  SCRATCH
RESISTANCE

l"l

R10 | Bo | C2 | ag4 | | &' |c5 |"g” ”ilr[w
It
| :

PELDANO romado / ingletado

STAIR TRED bullnose / mitred
MARCHE arrondie / avec onglet
* disponible bajo pedido
* available on demand

* disponible sur demande

RODAPIE cortado y biselado
SKIRTING cut and beleved /
PLINTHE coupée et biseautée

R. ARKEMIA 8X90 R. ARKEMIA 8X59,2
BONE / GREY / SAND BONE / GREY / SAND -
P695 P665 = ARKEMIA GREY 60x120 [l ARKEMIA:GREY,60x120 | ARKEMIA LINE GREY 60x120
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90x90 - 36"x36" 59,2x59,2 - 23,7"x23,7"

Ave n u e 60x120-24"x48" | 29,2x59,2 - 11,7"x23.7"
o] 1] W] O] ] IR [

90x90
)
AVENUE SNOW
AVENUE GREY
AVENUE SAND
M200 . A o
o
AVENUE SNOW GRIP -
AVENUE GREY GRIP - .
AVENUE SAND GRIP | [ - ; . i i 1
M199 g6+ = - ’ o e =
60x120 L Yol
L
AVENUE SNOW ¥ S
AVENUE GREY N
AVENUE SAND
M130 =
AVENUE SNOW GRIP S
AVENUE GREY GRIP ANETE !
AVENUE SAND GRIP
M127 3 |[se+ F
| -
59,2x59,2 r .
AVENUE SNOW
AVENUE GREY
AVENUE SAND
M175 -

AVENUE SNOW GRIP
AVENUE GREY GRIP

AVENUE SAND GRIP
M176 36+

AVENUE SNOW
AVENUE GREY

AVENUE SAND
M135 36+

M. AVENUE 29,2x29,2
SNOW / GREY / SAND
MO010

PELDANO romado / ingletado
STAIR TRED bullnose / mitred
MARCHE arrondie / avec onglet

— 5 =~

* disponible bajo pedido
* available on demand
* disponible sur demande

RODAPIE cortado y biselado
SKIRTING cut and beleved /
PLINTHE coupée et biseautée

SNOW / GREY / SAND

‘ R. AVENUE 8X90
P695

SNOW / GREY / SAND

‘ R. AVENUE 8X59,2
P665




Blent

90x90

90x90 - 36"x36"
59,2x59,2 - 23,7"x23,7"

o) Y] Y] O] &

%,

V2

BLENT WHITE
BLENT GREY
BLENT SAND
M200

BLENT WHITE GRIP
BLENT GREY GRIP

BLENT SAND GRIP
M199 36+

59,2x59,2

36

BLENT WHITE
BLENT GREY
BLENT SAND
M175

BLENT WHITE GRIP
BLENT GREY GRIP

BLENT SAND GRIP
M176 6+

PELDANO romado / ingletado
STAIR TRED bullnose / mitred
MARCHE arrondie / avec onglet

— 5 =~

* disponible bajo pedido
* available on demand
* disponible sur demande

RODAPIE cortado y biselado
SKIRTING cut and beleved
PLINTHE coupée et biseautée

R. BLENT 8X90
WHITE / GREY / SAND
P695

WHITE / GREY / SAND

‘ R. BLENT 8X59,2

P665

/

‘ ,,_“-H”H,U]

L]
el
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90x90 - 36"x36"

~
Borgona |
59,2x59,2 - 23,7"x23,7"
\ \/
PO ECJ \d O /\ Q

V2

90x90
BORGONA IVORY
BORGONA BEIGE
M200 36+
BORGONA IVORY GRIP
BORGONA BEIGE GRIP =
M199
60x120
BORGONA IVORY
BORGONA BEIGE
M130 36+
BORGONA IVORY GRIP
BORGONA BEIGE GRIP o
C3| |36+
M127
59,2x59,2

BORGONA IVORY

BORGONA BEIGE

M175 36+
‘ BORGORNA IVORY GRIP

BORGONA BEIGE GRIP
M176 36+

PELDANO romado / ingletado
STAIR TRED bullnose / mitred
MARCHE arrondie / avec onglet

— 5 = -

* disponible bajo pedido
* available on demand
* disponible sur demande

RODAPIE cortado y biselado
SKIRTING cut and beleved =
PLINTHE coupée et biseautée

IVORY / BEIGE

‘ R. BORGONA 8X90
P695

‘ R. BORGONA 8X59,2

IVORY / BEIGE \ .
P665 \ = BORGONA IVORY GRIP 60x120
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33x60 - 13"x24"

Boston

MRS AT

33x60

BOSTON CREMA GRIP
BOSTON BEIGE GRIP
BOSTON MARRON GRIP

BOSTON GRIS GRIP 5|
M115

PELDANO romado / ingletado
STAIR TRED bullnose / mitred
MARCHE arrondie / avec onglet

— =

* disponible bajo pedido
* available on demand
* disponible sur demande

RODAPIE cortado y biselado
SKIRTING cut and beleved /
PLINTHE coupée et biseautée

R. BOSTON 8X60 i
CREMA / BEIGE / MARRON / GRIS
P665

40



Bronzatta

60x120
59,2x59,2
BRONZATTA WHITE
M175
29,2x59,2
BRONZATTA WHITE
M135

60x120 - 24"x48"
59,2x59,2 - 23,7"x23,7"
29,2x59,2 - 11,7"x23,7"

o] [9] [¢] [O

V2

BRONZATTA WHITE
M130

BRONZATTA CHISEL WHITE
M133

BRONZATTA SEA WHITE ‘

M138

42

|

PELDANO romado / ingletado
STAIR TRED bullnose / mitred
MARCHE arrondie / avec onglet

— 5 =~

* disponible bajo pedido
* available on demand
* disponible sur demande

RODAPIE cortado y biselado
SKIRTING cut and beleved /
PLINTHE coupée et biseautée

R. BRONZATTA WHITE 8X59,2
P665

kit
W

14 i

s

|

Ll

T RS F
e gt - =y
e
o
.F_‘ e
Il BRONZATTA CHISEL WHITE 60x120 - WHITE
43
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90x90 - 36"x36" ‘ 59,2x59,2 - 23,7"x23,7"

C a I a C att a 60x120 - 24°x48" | 29.2x59.2- 11.7'%23.7"
GOId ro| %] (W] O] [ A\ | [

90x90
Dl - P
s o
CALACATTA GOLD ‘ @
M200
60x120
| CALACATTA GOLD ‘ @
M130
CALACATTA GOLD PULIDO -
| M131 ‘
59,2x59,2

M. CALACATTA GOLD 29,2x29,2
MO010

PELDARNO romado / ingletado
CALACATTA GOLD ‘ @ STAIR TRED bullnose / mitred
M175 MARCHE arrondie / avec onglet

29,2x59,2 — 7 %/

* disponible bajo pedido
* available on demand
* disponible sur demande

RODAPIE cortado y biselado
SKIRTING cut and beleved /
PLINTHE coupée et biseautée

R. CALACATTA GOLD 8X90

P695

CALACATTA GOLD ‘ @
M135

| R. CALACATTA GOLD 8X120
P700

R. CALACATTA GOLD PULIDO 8X120
P701

| R. CALACATTA GOLD 8X59,2 > e ! - == e
P665 . = -4 v ' g i = Il CALACATTA GOLD PULIDO 60x120
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90x90 - 36"x36"

u u
a It I I n a 60x120 - 24"x48"
59,2x59,2 - 23,7"x23,7"

o] [9] [@] [O

v2

90x90
CAPITOLINA ASH
CAPITOLINA IVORY
CAPITOLINA BEIGE
M200 36+
60x120
CAPITOLINA ASH
CAPITOLINA IVORY
CAPITOLINA BEIGE
M130
59,2x59,2

CAPITOLINA ASH
CAPITOLINA IVORY

CAPITOLINA BEIGE
M175 ser

48

PELDANO romado / ingletado

M. CAPITOLINA 29,2x29,2
ASH / IVORY / BEIGE
MO010

STAIR TRED bullnose / mitred
MARCHE arrondie / avec onglet

— 5 =~

* disponible bajo pedido
* available on demand
* disponible sur demande

RODAPIE cortado y biselado

SKIRTING cut and beleved

PLINTHE coupée et biseautée
R. CAPITOLINA 8X90
ASH / IVORY / BEIGE
P695

R. CAPITOLINA 8X59,2
ASH / IVORY / BEIGE
P665

/

ASH

IVORY

BEIGE

49



Ceppo de

60x120

Seville

60x120 - 24"x48"

Po | |9 |\ O] [

/\vs

50

CEPPO DE SEVILLE WHITE
CEPPO DE SEVILLE BEIGE
CEPPO DE SEVILLE TAUPE
CEPPO DE SEVILLE ANTRACITE
M130

CEPPO DE SEVILLE WHITE PULIDO
CEPPO DE SEVILLE BEIGE PULIDO
CEPPO DE SEVILLE TAUPE PULIDO
CEPPO DE SEVILLE ANTRACITE PULIDO
M131

PELDANO romado / ingletado
STAIR TRED bullnose / mitred
MARCHE arrondie / avec onglet

— 5 =~

* disponible bajo pedido
* available on demand
* disponible sur demande

RODAPIE cortado y biselado
SKIRTING cut and beleved /
PLINTHE coupée et biseautée

R. CEPPO DE SEVILLE 8X120
WHITE / BEIGE / TAUPE / ANTRACITE
P700

R. CEPPO DE SEVILLE PULIDO 8X120
WHITE / BEIGE / TAUPE / ANTRACITE
P701

WHITE

BEIGE

51



90x90 - 36"x36" 59,2x59,2 - 23,7"x23,7"

C 0 ra I S t O n e 60x120-24°x48" | 29,2x59,2-11,7°x23,7"

o] [9] [¥] [O

&l [

90x90
| CORAL STONE ‘
M201 36+
| CORAL STONE ANTISLIP
M204
60x120
| CORAL STONE ‘
M128 36+
| CORAL STONE ANTISLIP ‘
M129
59,2x59,2
| CORAL STONE ‘
M173 36+
| CORAL STONE ANTISLIP
M174
29,2x59,2
| CORAL STONE ‘
M141 36+
CORAL STONE ANTISLIP
C3 12
| M142 R12] | 3e+
52

H. CORAL STONE 26,5x30,5
MO016

| M. CORAL STONE 29,2x29,2
M010

PELDANO RECTO
STRAIGHT STAIR TREAD
NEZ DE MARCHE DROIT

31,7x120x4

‘ PR. CORAL STONE ANTISLIP
P001

PELDANO romado / ingletado
STAIR TRED bullnose / mitred
MARCHE arrondie / avec onglet

— 5 = -

* disponible bajo pedido
* available on demand
* disponible sur demande

RODAPIE cortado y biselado
SKIRTING cut and beleved /
PLINTHE coupée et biseautée

| R. CORAL STONE 8X90
P695

| R. CORAL STONE 8X59,2
P665
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90x90 - 36"x36”
re a 60x120 - 24"x48"
59,2x59,2 - 23,7"x23,7"

PO tL\j \\lgll O \\\T/

%
B

V2

90x90

CRETA BLANCO
CRETA GRIS
CRETA BEIGE
CRETA TAUPE
M200

CRETA BEIGE GRIP ‘
M199 36+

60x120

CRETA BLANCO
CRETA GRIS
CRETA BEIGE
CRETA TAUPE
M130

59,2x59,2

CRETA BLANCO
CRETA GRIS
CRETA BEIGE
CRETA TAUPE
M175

CRETA BEIGE GRIP ‘
M176 36+

56

PELDANO romado / ingletado
STAIR TRED bullnose / mitred
MARCHE arrondie / avec onglet

— 5 = -

* disponible bajo pedido
* available on demand
* disponible sur demande

RODAPIE cortado y biselado
SKIRTING cut and beleved /
PLINTHE coupée et biseautée

R. CRETA 8X90
BLANCO/GRIS/BEIGE/TAUPE
P695

BLANCO/GRIS/BEIGE/TAUPE

‘ R. CRETA 8X59,2
P665

= CRETA TAUPE 59,2x59,2




33,3x33,3-13"x13"

Danubio

Po| || W] O] [\ [

33,3x33,3

DANUBIO ‘ a
M150

=
4

AN
-" ".[ ¢ 4
Yoo
r '; {Li
04
R : !# &
VATACAY &4 4
o \ K A% X AN
. B X D P s ’ 5
[em,u';w,hﬂrr;uk g e, “h ‘:ﬁ 1‘:!1: e + +++. ﬂl.x ‘I_ll' oy
PR, W L

W

s

Il DANUBIO 333x333
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29,2x59,2 - 11,7"x23,7"

Denver

v3

%
B

o] |9 1Y O] &

29,2x59,2

DENVER BONE ANTISLIP
DENVER BRONZE ANTISLIP

DENVER GREYSTONE ANTISLIP
M142

BRONZE

PELDANO romado / ingletado
STAIR TRED bullnose / mitred
MARCHE arrondie / avec onglet

— =~

* disponible bajo pedido
* available on demand
* disponible sur demande

RODAPIE cortado y biselado
SKIRTING cut and beleved /
PLINTHE coupée et biseautée

R. DENVER 8X59,2
BONE / BRONZE / GREYSTONE
P665

DENVER BRONZEANTISLIP 29,2x692 . - GREYSTONE
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60x120 - 24"x48"

u
Dolomite | %

POE&J@O:’}/\W

60x120
| DOLOMITE WHITE ‘ @
M130
DOLOMITE WHITE PULIDO —
| s =
59,2x59,2

62

DOLOMITE WHITE
M175 ‘ @

M.DOLOMITE WHITE 29,2x29,2
MO010

PELDANO romado / ingletado
STAIR TRED bullnose / mitred
MARCHE arrondie / avec onglet

— =~

* disponible bajo pedido
* available on demand
* disponible sur demande

RODAPIE cortado y biselado
SKIRTING cut and beleved /
PLINTHE coupée et biseautée

R. DOLOMITE WHITE PULIDO 8X120
P701

R. DOLOMITE WHITE 8X59,2
P665

= DOLOMITE WHITE 60x120

WHITE
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Elektra|™ "

60x120

PO

Y

%] [0

v3

64

ELEKTRA BLACK
M130

M.ELEKTRA BLACK 29,2x29,2
MO010

PELDANO romado / ingletado
STAIR TRED bullnose / mitred
MARCHE arrondie / avec onglet

— 5 = -

* disponible bajo pedido
* available on demand
* disponible sur demande

RODAPIE cortado y biselado
SKIRTING cut and beleved /
PLINTHE coupée et biseautée

R. ELEKTRA BLACK 8X120
P700

= ELEKTRA BLACK 60x120
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- 90x90 - 36"x36" 59,2x59,2 - 23,7'x23,7"
aVI a 60x120-24'x48" | 29,2x59.2- 11.7°x23.7" 2
o | 1] || O] I\ ‘Qz va| | | Ri : : T

<

FLAVIA BONE

FLAVIA IVORY
FLAVIA PEARL
M200

b o

B
LY

FLAVIA BONE GRIP
FLAVIA IVORY GRIP

|
‘.
3_1Ag\gA PEARL GRIP L
° 0 oo
60x120 R I@I N G

C3

R

&

| " - ..-__- < s '. ::.: -_. it -

SUPERFICIES CON OTRA DIMENSION

FLAVIA BONE fi=xt 93
FLAVIA IVORY ¥
FLAVIA PEARL :
M130 ; v
FLAVIA BONE GRIP + B I -’- i)
FLAVIA IVORY GRIP i o F
FLAVIA PEARL GRIP A -
M127 ¢ R11 H. FLAVIA 26,5x30,5 y Jr ol -
BONE / IVORY / PEARL L 7, ! a A= g b
MO016 &=
el 4
59,2x59,2 PR 1Ly iy 4 ) AR
FLAVIA BONE x . -
FLAVIA IVORY
FLAVIA PEARL > T
M175 . 4 =i Y ‘
M. FLAVIA 29,2x29,2 5 5 x
FLAVIA BONE GRIP BONE / IVORY / PEARL :
FLAVIA IVORY GRIP MO010
FLAVIA PEARL GRIP
M176 36+
PELDANO romado / ingletado
STAIR TRED bullnose / mitred
29’2)(59’2 MARCHE arrondie / avec onglet
FLAVIA BONE .g/ %/
FLAVIA IVORY
FLAVIA PEARL
M135 * disponible bajo pedido
* available on demand
* disponible sur demande
FLAVIA BONE ANTISLIP
FLAVIA IVORY ANTISLIP
36+ | | R12
M142 RODAPIE cortado y biselado
SKIRTING cut and beleved /
PLINTHE coupée et biseautée
R. FLAVIA 8X90
BONE / IVORY / PEARL
P695
R. FLAVIA 8X59,2
‘ BONE / IVORY / PEARL
P665 = FLAVIA IVORY 90x90
67

66



= FLAVIA PEARL 59,2x59,2 Il JULIA CHISEL PEARL 60x120
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Formentor

120x120 - 48"x48"
90x90 - 36"x36"
60x120 - 24"x48"

59,2x59,2 - 23,7"x23,7"
29,2x59,2 - 11,7"x23,7"
33,3x33,3-13"x23,7

o] [ [¥

Ol &) [

120x120 29,2x59,2
FORMENTOR MARFIL
FORMENTOR BEIGE
FORMENTOR GRIS
M135
FORMENTOR MARFIL GRIP
FORMENTOR BEIGE GRIP
FORMENTOR GRIS GRIP
M143 6+ :
FORMENTOR MARFIL 33,3x33,3
FORMENTOR BEIGE
FORMENTOR GRIS
M207 FORMENTOR MARFIL GRIP
FORMENTOR MARFIL GRIP Egﬁmgmlgﬁ 2';'2%‘;’?;’3
FORMENTOR BEIGE GRIP M151 36+ E‘
FORMENTOR GRIS GRIP
M208 36+
REVESTIMIENTO ) .
Pasta Blanca Formentor 30X90 disponible en pag. 192
90x90
FORMENTOR MARFIL
FORMENTOR BEIGE
FORMENTOR GRIS
M200 o T
FORMENTOR MARFIL GRIP M. FORMENTOR 29,2x29,2 A v X
FORMENTOR BEIGE GRIP MARFIL / BEIGE / GRIS g M %
FORMENTOR GRIS GRIP M010 e
M199 se+ i | . =t e it}
PELDANO RECTO
STRAIGHT STAIR TREAD
60x120 NEZ DE MARCHE DROIT
FORMENTOR MARFIL PR. FORMENTOR GRIP 31,7x120x4
FORMENTOR BEIGE MARFIL / BEIGE / GRIS
FORMENTOR GRIS P01
M130
FORMENTOR MARFIL GRIP PELDANO romado / ingletado
FORMENTOR BEIGE GRIP STAIR TRED bullnose / mitred
FORMENTOR GRIS GRIP MARCHE arrondie / avec onglet
M127 36+ o o
* disponible bajo pedido _—
* available on demand \/
* disponible sur demande
59,2x59,2
RODAPIE cortado y biselado
FORMENTOR MARFIL SKIRTING cut and beleved /
FORMENTOR BEIGE PLINTHE coupée et biseautée
FORMENTOR GRIS
M175

FORMENTOR MARFIL GRIP
FORMENTOR BEIGE GRIP
FORMENTOR GRIS GRIP
M176

70

PTv
36+

R. FORMENTOR 8x120
MARFIL / BEIGE / GRIS
P700

R. FORMENTOR 8x59,2
MARFIL / BEIGE / GRIS
P665

R. FORMENTOR 8x90
MARFIL / BEIGE / GRIS
P695

R. FORMENTOR 8x33,3
MARFIL / BEIGE / GRIS
P645

7



Formentor

L&m-w a_.q\

i

w\.n.l

g

P
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S
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33x60 - 13"x24"

Gomera

o] |9 1Y) O] &

v3

%
B

33x60

GOMERA BEIGE GRIP
GOMERA MARRON GRIP
GOMERA GRIS GRIP

GOMERA GRAFITO GRIP a
M115

PELDANO romado / ingletado
STAIR TRED bullnose / mitred
MARCHE arrondie / avec onglet

— =

* disponible bajo pedido
* available on demand
* disponible sur demande

RODAPIE cortado y biselado
SKIRTING cut and beleved /
PLINTHE coupée et biseautée

R. GOMERA 8X60
BEIGE / MARRON / GRIS / GRAFITO i e - 74 .
P665 ; 3 = = Il _.GOMERA GRIS GRIP-33x60

74



90x90 - 36"x36" .- ESeR ) A

Harden | &&
59,2x59,2 - 23,7"x23,7"

HARDEN SAND
HARDEN PEARL
HARDEN TAUPE
HARDEN GREY
M200

HARDEN SAND GRIP
HARDEN PEARL GRIP
HARDEN TAUPE GRIP
HARDEN GREY GRIP
M199

HARDEN SAND
HARDEN PEARL
HARDEN TAUPE
HARDEN GREY

RISING
SUPERFICIES CON OTRA DIMENSION

HARDEN CHISEL SAND | [
M133 ‘ REVESTIMIENTO  Harden 30x90

Pasta Blanca
disponible en pag. 196

PELDANO romado / ingletado
STAIR TRED bullnose / mitred
MARCHE arrondie / avec onglet

— 5 =~

HARDEN CHISEL PEARL
M133 ‘ * disponible bajo pedido

* available on demand
* disponible sur demande

59,2x59,2
HARDEN SAND RODAPIE cortado y biselado /

HARDEN PEARL SKIRTING cut and beleved

HARDEN TAUPE PLINTHE coupée et biseautée

HARDEN GREY

M175 R. HARDEN 8X90

HARDEN SAND GRIP géglé) / PEARL / TAUPE / GREY

HARDEN PEARL GRIP

HARDEN TAUPE GRIP R. HARDEN 8X59,2

HARDEN GREY GRIP SAND / PEARL / TAUPE / GREY

M176 P665 = HARDEN PEARL 60x120 Il HARDEN CHISEL PEARL 60x120




Il HARDEN TAUPE 90x90
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59,2x59,2 - 23,7"x23,7"

lkon

o] Y] 1Y O] |

59,2x59,2
IKON BEIGE 1
IKON GREY
M175
gg;iséﬁg\:éiNTo lkon 30x90 disponible en pag. 200 |
I

P A P M i AP S AP 00 NI, W AT S i PG

m—'”-—-tm

PELDANO romado / ingletado
STAIR TRED bullnose / mitred
MARCHE arrondie / avec onglet

— =~

* disponible bajo pedido
* available on demand
* disponible sur demande

RODAPIE cortado y biselado
SKIRTING cut and beleved /
PLINTHE coupée et biseautée

R. IKON 8X59,2
BEIGE / GREY
P665

80
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Iron

60x120

60x120 - 24"x48"

59,2x59,2 - 23,7"x23,7"

o] [ [¥

O/\vz

59,2x59,2

82

IRON WHITE
IRON GREY

IRON TURQUOISE
IRON BLUE

IRON BROWN
IRON GRAPHITE
M175

IRON WHITE
IRON GREY

IRON TURQUOISE
IRON BLUE

IRON BROWN
IRON GRAPHITE
M130

IRON TROPIC MIX BLUE
M133

IRON TROPIC MIX BROWN
M133

©

M. IRON 29,2x29,2

WHITE / GREY / TURQUOISE /
BLUE / BROWN / GRAPHITE
MO010

PELDANO romado / ingletado
STAIR TRED bullnose / mitred
MARCHE arrondie / avec onglet

— =~

* disponible bajo pedido
* available on demand
* disponible sur demande

RODAPIE cortado y biselado
SKIRTING cut and beleved /
PLINTHE coupée et biseautée

R.IRON 8X59,2

WHITE / GREY / TURQUOISE /
BLUE / BROWN / GRAPHITE
P665

= |RON BLUE 60x120

Il IRON TURQUOISE 59,2X59,2 | IRON WHITE 59,2X59,2

TURQUOISE

GRAPHITE

83



60x120 - 24"x48"

Julia

!
Iy

Po| || (W] |O| [ ]\ [w]] | R

60x120

JULIA BONE
JULIA IVORY

JULIA PEARL @
M130

JULIA BONE PULIDO
JULIA IVORY PULIDO

JULIA PEARL PULIDO
M131 +

JULIA CHISEL BONE ‘ @
M133

A= = ol d - JULIACHISELIVORY‘@
. el —— M133

RISING

SUPERFICIES CON OTRA DIMENSION

PELDARNO romado / ingletado
STAIR TRED bullnose / mitred
MARCHE arrondie / avec onglet

JULIA CHISEL PEARL‘ @
M133 Q %%

* disponible bajo pedido
* available on demand
* disponible sur demande

RODAPIE cortado y biselado
SKIRTING cut and beleved /
PLINTHE coupée et biseautée

BONE / IVORY / PEARL
P700

‘ R. JULIA PULIDO 8X120

‘ R. JULIA 8X120

= JULIA BONE 60X120
P701 1l JULIA BONE 60X120 | JULIA BONE PULIDO 60X120 | JULIA CHISEL BONE 60X120 | WOODLAY REDWOOD LINE 60X120 PEARL

BONE / IVORY / PEARL
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= FLAVIA PEARL 90x90 Il JULIA PEARL 60x120 v . N ; - = FLAVIAJVORY 60x120 il JULIA IVORY 60x120 | JULIA CHISEL IVORY 60x12
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90x90 - 36"x36"

L I O ret 60x120 - 24"x48"
59,2x59,2 - 23,7"x23,7"
ro| || W] O] | &

v3

N7

LR ARLE
{ {.:-!...'l.ll.ll :'QY'

90x90

LLORET BEIGE
LLORET GRIS
LLORET TAUPE
LLORET GRAFITO
M200

LLORET BEIGE GRIP
LLORET GRIS GRIP
LLORET TAUPE GRIP

LLORET GRAFITO GRIP
C3 |36+
M199

60x120

LLORET BEIGE
LLORET GRIS
LLORET TAUPE
LLORET GRAFITO
M130

LLORET BEIGE GRIP
LLORET GRIS GRIP
LLORET TAUPE GRIP

LLORET GRAFITO GRIP o
M127 36+

59,2x59,2

LLORET BEIGE
LLORET GRIS
LLORET TAUPE
LLORET GRAFITO

M175

LLORET BEIGE GRIP
LLORET GRIS GRIP
LLORET TAUPE GRIP

LLORET GRAFITO GRIP
M176 36+

M. LLORET 29,2x29,2
BEIGE / GRIS / TAUPE / GRAFITO
MO010

PELDANO romado / ingletado
STAIR TRED bullnose / mitred
MARCHE arrondie / avec onglet

— =~

* disponible bajo pedido
* available on demand
* disponible sur demande

RODAPIE cortado y biselado
SKIRTING cut and beleved /
PLINTHE coupée et biseautée

BEIGE / GRIS / TAUPE / GRAFITO

‘ R. LLORET 8X90
P695

BEIGE / GRIS / TAUPE / GRAFITO

‘ R. LLORET 8X59,2
P665




90x90 - 36"x36"
60x120 - 24"x48"
59,2x59,2 - 23,7"x23,7"

[O\

LOGAN BIANCO
LOGAN NUVOLA
LOGAN CREAM
LOGAN GRIGIO
LOGAN CENERE
M200

LOGAN BIANCO GRIP
LOGAN NUVOLA GRIP
LOGAN CREAM GRIP
LOGAN GRIGIO GRIP
LOGAN CENERE GRIP
M199

LOGAN BIANCO
LOGAN NUVOLA
LOGAN CREAM
LOGAN GRIGIO
LOGAN CENERE
M130

LOGAN BIANCO GRIP
LOGAN NUVOLA GRIP
LOGAN CREAM GRIP
LOGAN GRIGIO GRIP
LOGAN CENERE GRIP
M127

59,2x59,2
M. LOGAN 29,2x29,2

LOGAN BIANCO BIANCO / NUVOLA / CREAM /
LOGAN NUVOLA GRIGIO / CENERE

LOGAN CREAM MO10

LOGAN GRIGIO

LOGAN CENERE

M175 PELDANO romado / ingletado
LOGAN BIANCO GRIP STAIR TRED bullnose / mitred
LOGAN NUVOLA GRIP MARCHE arrondie / avec onglet
LOGAN CREAM GRIP

LOGAN GRIGIO GRIP Q %
LOGAN CENERE GRIP -
M176 : GRIGIO

* disponible bajo pedido
* available on demand
* disponible sur demande

RODAPIE cortado y biselado
SKIRTING cut and beleved /
PLINTHE coupée et biseautée

R. LOGAN 8X90

BIANCO / NUVOLA / CREAM /
GRIGIO / CENERE

P695

R. LOGAN 8X59,2

BIANCO / NUVOLA / CREAM /

GRIGIO / CENERE - S 1)

P665 = LOGAN GRIGIO GRIP 59,2x59,2 CENERE




33,3x33,3-13"x13"

Madras

o Y] (Y10 1 1] e

33,3x33,3

MADRAS BEIGE GRIP
MADRAS TEJA GRIP

MADRAS ROJO GRIP 5|
M151

|.I N A
| r‘

i w

PELDANO romado / ingletado
STAIR TRED bullnose / mitred
MARCHE arrondie / avec onglet

— =

* disponible bajo pedido
* available on demand
* disponible sur demande

RODAPIE cortado y biselado
SKIRTING cut and beleved /
PLINTHE coupée et biseautée

R. MADRAS 8X33,3
BEIGE / TEJA / ROJO
P645
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Marvinton

60x120 - 24"x48"

59,2x59,2 - 23,7"x23,7"
29,2x59,2 - 11,7"x23,7"

o] [9] [¥

O

/\ v3

60x120
MARVINTON BONE
MARVINTON PEARL
MARVINTON SAND
M130
MARVINTON BONE LAPADO
MARVINTON PEARL LAPADO
MARVINTON SAND LAPADO
M134
59,2x59,2
MARVINTON BONE
MARVINTON PEARL
MARVINTON SAND @
M175
29,2x59,2
MARVINTON BONE
MARVINTON PEARL
MARVINTON SAND @
M135

94

M. MARVINTON 29,2x29,2
BONE / PEARL / SAND
MO010

PELDANO romado / ingletado
STAIR TRED bullnose / mitred
MARCHE arrondie / avec onglet

- =~

* disponible bajo pedido
* available on demand
* disponible sur demande

RODAPIE cortado y biselado
SKIRTING cut and beleved
PLINTHE coupée et biseautée

R. MARVINTON 8X59,2
BONE / PEARL / SAND
P665

=

BONE

PEARL

SAND

95



33,3x33,3-13"x13"

Modena

o] 1Y) W] 1O N I [w

33,3x33,3
MODENA ARENA GRIP
MODENA COTTO GRIP a
M151

A AAVLAY
i 'ﬁl‘n‘;}" i
A

/

PELDANO romado / ingletado
STAIR TRED bullnose / mitred
MARCHE arrondie / avec onglet

— =

* disponible bajo pedido
* available on demand
* disponible sur demande

RODAPIE cortado y biselado
SKIRTING cut and beleved /
PLINTHE coupée et biseautée

R. MODENA 8X33,3

ARENA / COTTO .
P645 " = MODENA COTTO-GRIP,33,3x33,3

! . | 'f‘i | "‘“
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60x60 - 24"x24"
33x60 - 13"x24"

Montblanc

o] [ [¥

/\ v3

60x60

MONTBLANC CREMA

MONTBLANC TAUPE

MONTBLANC GRIS

MONTBLANC NEGRO E|
M170

MONTBLANC GRIS GRIP

JEI
M169

33x60

MONTBLANC CREMA

MONTBLANC TAUPE

MONTBLANC GRIS

MONTBLANC NEGRO 5|
M115

98

) o A | s (| |
' il i
| e |
iR =) |
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. I £ .
1 I l:' s 4
i - s i .
b 3 = I ¥ .
e e o = -
5 O L ;'J.E?“:'h;n -;_‘;_. - - -
¥ S o [ B A
i - = — = e e =
iy T . = T
i d
M. MONTBLANC 29,2x29,2 =
CREMA / TAUPE / GRIS / NEGRO - Ll
M010 = i el 4 TAr
: e " T I :d- .
- ! ] L
PELDANO romado / ingletado |"1 e~ AR
STAIR TRED bullnose / mitred b= =l SR ! i
MARCHE arrondie / avec onglet - —7. o [
3 R
g/ | i = L
— e
. ! ™ RS
* disponible bajo pedido ——_— - - k- — == —= ===
* available on demand = !
* disponible sur demande it " - " k
r bl \ ™ 1
E cortado y biselad + 3 # ,
RODAPIE cortado y biselado e | S ’
SKIRTING cut and beleved / i) e
PLINTHE coupée et biseautée J‘ | - 3
- LS = ol

CREMA / TAUPE / GRIS / NEGRO

‘ R. MONTBLANC 8X60
P665

CREMA / TAUPE / GRIS / NEGRO

‘ R. MONTBLANC 8X33,3
P645

929



60x120 - 24"x48"

Origin

MR SIAE

60x120

ORIGIN BEIGE GRIP
ORIGIN SILVER GRIP

ORIGIN GREY GRIP
M127

PELDANO romado / ingletado
STAIR TRED bullnose / mitred
MARCHE arrondie / avec onglet

— =~

* disponible bajo pedido
* available on demand
* disponible sur demande

RODAPIE cortado y biselado
SKIRTING cut and beleved /
PLINTHE coupée et biseautée

BEIGE / SILVER / GREY

‘ R. ORIGIN 8X120
P700 = ) Sy . ' = ORIGIN BEIGE GRIP 60x120
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Piedra de. 33x60 - 13"x24"
Bali| =@z

V4

%
B

33x60

PIEDRA DE BALI BEIGE GRIP
PIEDRA DE BALI BLUE GRIP
M115

]

PELDANO romado / ingletado
STAIR TRED bullnose / mitred
MARCHE arrondie / avec onglet

— =

* disponible bajo pedido
* available on demand
* disponible sur demande

RODAPIE cortado y biselado
SKIRTING cut and beleved /
PLINTHE coupée et biseautée

R. PIEDRA DE BALI 8X60
BEIGE / BLUE . T -
P665 . PIEDRA DE BALI BLUE GRIP 33x60

103
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90x90 - 36"x36"

u
Piemonte | &3
59,2x59,2 - 23,7"x23,7"
o | |9 |] O] \] |we

90x90
PIEMONTE BIANCO
PIEMONTE GREY
PIEMONTE GRAFITO
M200
60x120
PIEMONTE BIANCO
PIEMONTE GREY
PIEMONTE GRAFITO
M130
59,2x59,2

M. PIEMONTE 29,2x29,2
BIANCO / GREY / GRAFITO

MO010

PIEMONTE BIANCO
PIEMONTE GREY
PIEMONTE GRAFITO
M175

PELDANO romado / ingletado
STAIR TRED bullnose / mitred
MARCHE arrondie / avec onglet

— =~

* disponible bajo pedido
* available on demand
* disponible sur demande

RODAPIE cortado y biselado
SKIRTING cut and beleved /

PLINTHE coupée et biseautée

BIANCO / GREY / GRAFITO

‘ R. PIEMONTE 8X90
P695

BIANCO / GREY / GRAFITO

‘ R. PIEMONTE 8X59,2
P665 = PIEMONTE GREY 59,2x59,2 GRAFITO

105
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. 90x90 6 O
a 0 4"x4

o] (9] [ [0 A ) T
\7 ] & I

— — — —
—— — — —] — ——
O0x90 Q Q = — e ——— a _— -

- o
- r
was | Y
P DANO ro do g do
PIR A R A RED b 0 d

- = ; -
- = R PIRENA 8X90 R PIRENA 8X50
— —_— PIRENA AND A/ BO R AND BO R AND :
———— Y : =

66 = PIRENA BONE 60x120 Il PIRENA LINE BONE 60x120
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33x60 - 13"x24"

Rochas

v

o] [9] [U] [O] [&

N7

33x60

ROCHAS BEIGE GRIP
ROCHAS NATURAL GRIP

ROCHAS GRIS GRIP 5| .
M115

PELDANO romado / ingletado
STAIR TRED bullnose / mitred
MARCHE arrondie / avec onglet

— =~

* disponible bajo pedido —— *
‘ * available on demand
* disponible sur demande _-w

RODAPIE cortado y biselado
SKIRTING cut and beleved /
PLINTHE coupée et biseautée

R. ROCHAS 8X60
BEIGE / NATURAL / GRIS
P665
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33x60 - 13"x24"

Sauvage

POW@O\\\{

v

%
B

33x60

SAUVAGE BEIGE GRIP
SAUVAGE SILVER GRIP

SAUVAGE BLACK GRIP 5| .
M115

PELDANO romado / ingletado
STAIR TRED bullnose / mitred
MARCHE arrondie / avec onglet

— =~

* disponible bajo pedido
* available on demand
* disponible sur demande

RODAPIE cortado y biselado s;‘r X
SKIRTING cut and beleved 6 / \

PLINTHE coupée et biseautée

R. SAUVAGE 8X60
BEIGE / SILVER / BLACK
P665
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90x90 - 36"x36" ‘ 59,2x59,2 - 23,7"x23,7"

S e n a 60x120 - 24"x48" | 29.2x59.2-11.7"x23.7"
1 _l_
][9] W] O] R

90x90

SENA WHITE ‘ @
M200

60x120

SENA WHITE 26,5x30,5
MO016

| SENA WHITE ‘ @
M130 SENA WHITE PULIDO 26,5x30,5

SENA WHITE PULIDO ‘ Mo17
M131 *

59,2x59,2

SENA WHITE 29,2x29,2
MO010

SENA WHITE PULIDO 29,2x29,2 .
MO11 -

SENA WHITE
M175 ~ ; Sl
PELDANO romado / ingletado

STAIR TRED bullnose / mitred
MARCHE arrondie / avec onglet

* disponible bajo pedido . } - Y
* available on demand
* disponible sur demande

29,2x59,2

SENA WHITE ‘ @
M135

RODAPIE cortado y biselado
SKIRTING cut and beleved /
PLINTHE coupée et biseautée

| R. SENA WHITE PULIDO 8X120
P701 - -

| R. SENA WHITE 8X90 . ' 7
P695 - . s

R. SENA WHITE 8X59,2 i - — — -
| P665 . J;;:/’ R : Sk = SENA 90x90 WHITE
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90x90 - 36"x36"

u
Slt a ra 60x120 - 24"x48"
59,2x59,2 - 23,7"x23,7"
o] [9] [&] [O] F] B e

90x90

SITARA WHITE

SITARA AMBER @
M200

60x120

SITARA WHITE
SITARA AMBER @
M130

WHITE

SITARA WHITE PULIDO

SITARA AMBER PULIDO —
M131

59,2x59,2

PELDANO romado / ingletado

SITARA WHITE STAIR TRED bullnose / mitred

SITARA AMBER @ MARCHE arrondie / avec onglet

M175 %
* disponible bajo pedido

* available on demand
* disponible sur demande

RODAPIE cortado y biselado
SKIRTING cut and beleved /
PLINTHE coupée et biseautée

R. SITARA PULIDO 8X120
AMBER / WHITE
P701

R. SITARA 8X90
AMBER / WHITE
P695

R. SITARA 8X59,2

AMBER / WHITE . .
P665 . = SITARA AMBER PULIDO 60x120 Il SITARA AMBER 60x120 g AMBER
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90x90 - 36"x36"

[erranova | &7
59,2x59,2 - 23,7"x23,7"
ol |9 Y] O] &

v3

%
B

90x90
TERRANOVA BEIGE
TERRANOVA MARRON
M200
TERRANOVA BEIGE GRIP
TERRANOVA MARRON GRIP
M199
60x120
TERRANOVA BEIGE
TERRANOVA MARRON
M130
TERRANOVA BEIGE GRIP
TERRANOVA MARRON GRIP
M127
59,2x59,2
TERRANOVA BEIGE
TERRANOVA MARRON

M175
M. TERRANOVA 29,2x29,2

BEIGE / MARRON

M010

PELDANO romado / ingletado
STAIR TRED bullnose / mitred
MARCHE arrondie / avec onglet

— =

* disponible bajo pedido
* available on demand
* disponible sur demande

TERRANOVA MARRON GRIP
M176

‘ TERRANOVA BEIGE GRIP

RODAPIE cortado y biselado
SKIRTING cut and beleved /
PLINTHE coupée et biseautée

BEIGE / MARRON

‘ R. TERRANOVA 8X90
P695

BEIGE / MARRON

‘ R. TERRANOVA 8X59,2
P665

120
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33x60 - 13"x24"

Toscana

MRS AT

33x60

TOSCANA TAUPE GRIP
TOSCANA GRIGIO GRIP
TOSCANA GRIS GRIP

TOSCANA MARENGO GRIP a
M115

PELDANO romado / ingletado
STAIR TRED bullnose / mitred
MARCHE arrondie / avec onglet

— =~

* disponible bajo pedido
* available on demand
* disponible sur demande

RODAPIE cortado y biselado
SKIRTING cut and beleved /
PLINTHE coupée et biseautée

R. TOSCANA 8X60
TAUPE / GRIGIO / GRIS / MARENGO
P665 = Il TOSCANA TAUPE GRIP 33x60

123
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90x90 - 36"x36"

[ramontana | &
59,2x59,2 - 23,7"x23,7"
PO Ew W O S

V2

%
B

90x90 . =2 ;
v ] T g by o
TRAMONTANA IVORY
TRAMONTANA SAND
M200
TRAMONTANA IVORY GRIP
TRAMONTANA SAND GRIP
M199
60x120
TRAMONTANA IVORY
TRAMONTANA SAND
M130
59,2x59,2

i
Lo BRE S8

TRAMONTANA SAND
M175

‘ TRAMONTANA IVORY

TRAMONTANA IVORY GRIP
TRAMONTANA SAND GRIP
M176

PELDANO romado / ingletado
STAIR TRED bullnose / mitred
MARCHE arrondie / avec onglet

— =~

* disponible bajo pedido
* available on demand
* disponible sur demande

RODAPIE cortado y biselado
SKIRTING cut and beleved /
PLINTHE coupée et biseautée

IVORY /SAND

‘ R. TRAMONTANA 8X90
P695

IVORY /SAND : 5 T LB e e
P665 s AMON:

‘ R. RAMONTANA 8X59,2
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= TRAMONTANA IVORY 90x90
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60x120 - 24"x48"

Travertino di | £:5: %7z
Caracalla | mmwom g Rk

60x120
TR. CARACALLA BIANCO
TR. CARACALLA SILVER
TR. CARACALLA ANTRACITA
TR. CARACALLA BEIGE
M130 36+
TR. CAR. BIANCO GRIP
TR. CAR. SILVER GRIP
TR. CAR. ANTRACITA GRIP
TR. CAR. BEIGE GRIP o
M127 36+
TR. CAR. BIANCO PULIDO
TR. CAR. SILVER PULIDO
TR. CAR. ANTRACITA PULIDO
TR. CAR. BEIGE PULIDO T
M131 +
TR. CARACALLA 26,5x30,5
BIANCO / SILVER / ANTRACITA / BEIGE
M016
59,2x59,2
TR. CARACALLA PULIDO 26,5x30,5
BIANCO / SILVER / ANTRACITA / BEIGE
M017
TR. CARACALLA BIANCO
TR. CARACALLA SILVER
TR. CARACALLA ANTRACITA
TR. CARACALLA BEIGE
M175 36+
TR. CARACALLA 29,2x29,2
29,2x59.2 3/3:\1530 / SILVER / ANTRACITA / BEIGE
IE' gﬁﬁﬁgittﬁ gm‘&o TR. CARACALLA PULIDO 29,2x29,2
TR CARAGALLA ANTRACITA 3:21!\1100 / SILVER / ANTRACITA / BEIGE
TR. CARACALLA BEIGE
M135 36+

PELDANO romado / ingletado
STAIR TRED bullnose / mitred
MARCHE arrondie / avec onglet

— =

* disponible bajo pedido
* available on demand
* disponible sur demande

RODAPIE cortado y biselado
SKIRTING cut and beleved /
PLINTHE coupée et biseautée

BIANCO / SILVER / ANTRACITA / BEIGE

‘ TR. CARACALLA PULIDO 8X120
P701

BIANCO / SILVER / ANTRACITA / BEIGE

‘ TR. CARACALLA 8X59,2
P665
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Umbria

59,2x59,2

M175

M176

130

59,2x59,2 - 23,7"x23,7"

PO

Y

\\lg/’

O

N
N

V3

UMBRIA IVORY
UMBRIA GREY
UMBRIA TAUPE
UMBRIA GRAFITO

UMBRIA IVORY GRIP
UMBRIA GREY GRIP

UMBRIA 29,2x29,2
IVORY / GREY / TAUPE / GRAFITO
MO010

PELDANO romado / ingletado
STAIR TRED bullnose / mitred
MARCHE arrondie / avec onglet

— =

* disponible bajo pedido
* available on demand
* disponible sur demande

RODAPIE cortado y biselado
SKIRTING cut and beleved /
PLINTHE coupée et biseautée

R. UMBRIA 8X59,2
IVORY / GREY / TAUPE / GRAFITO
P665
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33,3x33,3-13"x13"

Yucon

V3

Po | ||| O] | &

33,3x33,3

YUCON TEJA GRIP

YUCON GRIS GRIP 5|
M151

PELDANO romado / ingletado
STAIR TRED bullnose / mitred
MARCHE arrondie / avec onglet

— =

* disponible bajo pedido
* available on demand
* disponible sur demande

RODAPIE cortado y biselado
SKIRTING cut and beleved /

PLINTHE coupée et biseautée

R.YUCON 8X33,3

TEJA/GRIS
P645 = YUCON GRIS GRIP 33,3x33,3
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o Maderas

Woods o
Bois 90x90

25x60
33;(6(; 777777777777777
60x120
33:3xé3,é 77777
29,2x59,2 59,2x59,2 8x59,2
15;15 )
Cristal Ceramicas: diseno de tendencia con cumplimiento real.
Cristal Ceramicas: design de tendance et des engagements tenus.
Cristal Ceramicas: trend-driven design with real reliability.
19,4x120 60x60
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Concorde

19,4x120

8x59,2

CONCORDE CREAM
CONCORDE HAYA
CONCORDE CHESNUT
CONCORDE IROKO
CONCORDE TEAK
M192

19,4x120 - 8"x48”
8x59,2 - 3"x23,7"

V2

o] Y] Y] 1O 1\ 1€

CONCORDE CREAM
CONCORDE HAYA
CONCORDE CHESNUT
CONCORDE IROKO
CONCORDE TEAK
M190

CONCORDE CREAM GRIP
CONCORDE HAYA GRIP
M189

PTV

PELDANO RECTO
STRAIGHT STAIR TREAD
NEZ DE MARCHE DROIT

P.R. CONCORDE CREAM GRIP
P.R. CONCORDE HAYA GRIP

31,7x120x4
P001

RODAPIE cortado y biselado
SKIRTING cut and beleved /
PLINTHE coupée et biseautée

R. CONCORDE 8X120

CREAM/HAYA/CHESNUT/IROKO/TEAK
P700

= CONCORDE IROKO 19,4x120
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g

I

= CONCORDE CHESNUT 19,4x120

= CONCORDE CREAM 8x59,2




Lanzarote

19,4x120

140

19,4x120 - 8"x48"

o | |9 || O] M\

v3

LANZAROTE BLANCO
LANZAROTE GRIS
LANZAROTE PINO
LANZAROTE NOGAL
LANZAROTE WENGUE
M190

RODAPIE cortado y biselado
SKIRTING cut and beleved /
PLINTHE coupée et biseautée

R. LANZAROTE 8X120 .
BLANCO/GRIS/PINO/NOGAL/WENGUE
P700

= 'LANZAROTE PINO 19,4x120

WENGUE
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Po| | Y

= 19,4x120 - 8"x48"
orris Wood | &5

\Igl,

19,4x120

MORRIS WOOD ELM
MORRIS WOOD MAPLE
MORRIS WOOD CHERRY
M194

60x120

MORRIS WOOD DEC ELM
M133

MORRIS WOOD DEC MAPLE
M133

MORRIS WOOD DEC CHERRY
M133

142

MORRIS WOOD STICK MIX
M133

MORRIS WOOD STICK CHERRY
M133

RISING

SUPERFICIES CON OTRA DIMENSION

RODAPIE cortado y biselado / R. MORRIS WOOD 8X120
SKIRTING cut and beleved ELM / MAPLE / CHERRY
PLINTHE coupée et biseautée P700

©

©

= MORRIS WOOD MAPLE 60x120 | HARDEN PEARL 60x120

Il MORRIS WOOD STICK MIX 60x120
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= HARDEN SAND 60x120 = MORRIS WOOD DEC ELM 60x120 I = MORRIS WOOD CHERRY 19,4x120 | HARDEN TAUPE 90X90




: !‘ I |I ] III LLLL
“uull IIIII |I|ld !'
P |

19,4x120 - 8"x48”

Nokame

v3

o] Y] Y] 1O 1\ 1€

19,4x120

NOKAME BIANCO
NOKMAE WARM
NOKAME NOCE
NOKAME CENERE
M190

NOKAME BIANCO GRIP
NOKMAE WARM GRIP
NOKAME NOCE GRIP

NOKAME CENERE GRIP
M189 36+

RODAPIE cortado y biselado
SKIRTING cut and beleved /
PLINTHE coupée et biseautée

R. NOKAME 8X120
BIANCO / WARM / NOCE / CENERE
P700 = NOKAME CENERE19,4x120
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90x90 - 36"x36"

Woodlay | #5545
19,4x120 - 8"x48"

o] Y] 1Y% 1O\ |

19,4x120 60x120
WOODLAY WHITE
WOODLAY OAK
WOODLAY REDWOOD WHITE
WOODLAY BLACK
M190
60x120 WOODLAY FOREST MULTI
M133
90x90
WOODLAY LINE WHITE
M133
WOODLAY DECOR MULTI WOODLAY SQUARE MULTI
WOODLAY LINE OAK M198 M198
M133
8x120
| LISTELO WOODLAY LINE WHITE
P701
| LISTELO WOODLAY LINE OAK
P701
| LISTELO WOODLAY LINE REDWOOD
P701
WOODLAY LINE REDWWOD | LISTELO WOODLAY LINE BLACK
M133 P701

R. WOODLAY 8X120

WHITE / OAK / REDWOOD / BLACK

M133 PLINTHE coupée et biseautée P700 = WOODLAY REDWOOD 19,4x120. Il WOODLAY FOREST MULTI 60x120

RODAPIE cortado y biselado
WOODLAY LINE BLACK SKIRTING cut and beleved ﬁ
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= WOODLAY WHITE 19,4x120 = WOODLAY REDWOOD 19,4x120 | WOODLAY SQUARE MULTI 90x90




-] Rock Stone

25x60
w0
60x120
33:3x53,é 77777
29,2x59,2 59,2x59,2 8x59,2
15(157 )
Cristal Ceramicas: diseio de tendencia con cumplimiento real.
Cristal Ceramicas: design de tendance et des engagements tenus.
Cristal Ceramicas: trend-driven design with real reliability.
19,4x120 60x60
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Atlantic

25x60 - 10"x48"

PO

W

O

v3

25x60

ATLANTIC IVORY
ATLANTIC SAND
ATLANTIC RODENO
ATLANTIC SILVER
ATLANTIC MUSGO
ATLANTIC GRAPHITE
M202

154

Disefios diferentes

O,

Relieves diferentes

Il ATLANTIC IVORY 25x60 | ATLANTIC GRAPHITE 25x60

IVORY

SAND
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E I i t E 25x60 - 10"x48"

Po| (W | O] [vs

BONE

25x60

ELITE BONE
ELITE MIX @

ELITE SILVER Disefios diferentes  Relieves diferentes
ELITE GREY Different designs Different reliefs
ELITE PIZARRA Designs différents Reliefs différents
ELITE BLACK

M202

Il ELITE BONE 25x60 | ELITE MIX 25x60
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Quartz

25x60 - 10"x48"

o] [@] [O] [=

25x60
QUARTZ SAND
QUARTZ MIX @
QUARTZ SILVER Disefios diferentes  Relieves diferentes
QUARTZ GREY Different designs Different reliefs
QUARTZ NUT Designs différents Reliefs différents
QUARTZ OXIDE
M202

158

Il QUARTZ MIX 25x60 | QUARTZ SAND 25x60

SAND

159



Wood |

25x60

160

25x60 - 10"x48"

~[¥][0] =
WOOD GREY
WOOD NATURAL

WOOD MIX

M202

Disefios diferentes
Different designs
Designs différents

©

Relieves diferentes
Different reliefs
Reliefs différents

Il WOOD GREY 25x60




o) |[dylic

25x60
w0
60x120
33:3x£’>3,£’> 77777
29,2x59,2 59,2x59,2 8x59,2
15x15
Cristal Ceramicas: diseno de tendencia con cumplimiento real.
Cristal Ceramicas: design de tendance et des engagements tenus.
Cristal Ceramicas: trend-driven design with real reliability.
19,4x120 60x60
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15x15 - 6"x6"

Mares

o | (Y| || |O] ] [w

15x15 Eesia
-

ADRIATIC SEA EdfE *

LABRADOR SEA .

TIMOR SEA ‘.; - 1

M140 ™ /oy

15x15 cm Colocar con junta minima de 2mm !_l: .t'b
“ |
ADRIATIC SEA
LABRADOR SEA
] 1 i_‘ - e ‘.-"_:;-.ﬂ |1. e 1

TIMOR SEA

Disefios diferentes / color

165
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29,2x59,2 - 11,7"x23,7"

S awa n 15x15 - 6”x6"
o] Y] (Y] |1O] ] | [

29,2x59,2
SAWAN GREEN GRIP
SAWAN BLUE GRIP
M143

15x15

SAWAN GREEN GRIP
SAWAN BLUE GRIP
M140

15x15 cm Colocar con junta minima de 2mm

PELDANO romado / ingletado
STAIR TRED bullnose / mitred
MARCHE arrondie / avec onglet

— 5 = -

* disponible bajo pedido
* available on demand
* disponible sur demande

RODAPIE cortado y biselado
SKIRTING cut and beleved /
PLINTHE coupée et biseautée

| R. SAWAN 8X59,2

GREEEN / BLUE =3 — - - - 3 NAN GREEN GRIP 15x15
P665 S - : :
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= SAWAN BLUE GRIP 29,2x59,2 11 SAWAN BLUE GRIP 15x15

< L




ws| Pasta Blanca

White Body
Pate Blanche

30x90

168

Una marca con alma familiar, creada por y para personas que escuchan.
A brand with a human soul, built by and for people who listen.
Une marque a I'ame familiale, créée par et pour des gens a I'écoute.



Arbia = [¥[0R]f=

30x90 - 12"x36"

ARBIA ALMOND ARBIA ASH
M160 M160
ARBIA LINE ALMOND ARBIA LINE ASH
M251 M251
ARBIA NATURA ALMOND ARBIA NATURA ASH
M251 M251
A
ARBIA ORNA ALMOND ARBIA ORNA ASH
M251 M251
PAVIMENTO COORDINADO " T 120x120 - 48"x48" | 59,2x59,2 - 23,7"x23,7"
COORDINATED FLOOR TILES = 90x90 - 36"x36" | 29,2x59,2 - 11,7"x23,7" o
\ ; : " Il ARBIA ORNA ASH 30% ASH

CARREAUX DE SOL ASSORTIS IVORY SAND GREY 60x120 - 24"x48" available on page 20

171
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= '..l S
JF"IE,.F.'.I'”!;}JIF_

Il ARBIA ASH 30x90 | ARBIA NATURA ASH 30x90

172 173



Arkemia = v

30x90 - 12"x36"

ARKEMIA WHITE

ARKEMIA IVORY

M160 M160
ARKEMIA VERSO WHITE ARKEMIA VERSO IVORY
M251 M251
ARKEMIA DEC WHITE ARKEMIA DEC IVORY
M252 M252
PAVIMENTO COORDINADO 2 ﬁ 7,}33‘},- - 90x90 - 36"x36"
COORDINATED FLOORTILES | = Nk '["s. 1116' 60x120 - 24"x48"
CARREAUX DE SOL ASSORTIS BONE GREY 59,2x59,2 - 23'7")(23'7” available on page 30

174

((80x90 = ARKEMIA SAND 90x90

175
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Blancos

30x90 - 12"x36"

BLANCO MATE ‘ @
M160

REL BLANCO MATE

M251 ‘ @
REL BLANCO BRILLO ‘
M251

ART DEC ‘ @
M251

POEM DEC ‘ @
M251

178

WwB

\%l

BLANCO BRILLO
M160

SHAPE BLANCO MATE
M251

SHAPE BLANCO BRILLO
M251

MIAMI DEC ‘ @
M251

[@

Il SHAPE BLANCO MATE 30x90

BLANCO

179



City |+ @0~

V2

30x90 - 12"x36"

CITY WHITE
M160

CITY CREMA
M160

CITY BEIGE
M160

CITY BEIGE - REL
M251

CITY CREMA - DEC
M251

180

CITY SILVER
M160

CITY GREY
M160

el |
: — TR
= ===t NP
= 1 I | e

i

o

CITY GREY - REL
M251

CITY WHITE - DEC
M251

Il CITY SILVER 30x90 | CITY GREY 30x90 | CITY GREY - REL 30x90 = PIEMONTE GRAFITO 90x90

WHITE

CREMA

BEIGE

SILVER

GREY

181



Colormatt = v o=

30x90 - 12"x36"

BLANCO MATE
M160

BLANCO MATE

COLORMATT AQUA COLORMATT INDIGO
M160 M160

COLORMATT AQUA - REL COLORMATT iNDIGO - REL
M251 M251

POEM DEC
M251

182 183



Energy =R

184

30x90 - 12"x36"

ENERGY BEIGE ENERGY GRIS
M160 M160

ENERGY GRAFITO
M160 M160
ENERGY BEIGE - REL ENERGY GRIS - REL
M251 M251

ENERGY ELEGANT - D
M251

BEIGE

GRAFITO

185



Essentia [+ v

30x90 - 12"x36"

ESSENTIA WHITE
M160

ESSENTIA ROW WHITE
M251

ESSENTIA LINE WHITE
M251

ESSENTIA MOSAIC WHITE
M251

ESSENTIA ORNA WHITE
M251

ESSENTIA NATURA WHITE
M251

Il ESSENTIA NATURA WHITE 30x90 WHITE
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Il ESSENTIA ORNA WHITE 30x90

188 189



Formentor [+ @0 R~

30x90 - 12"x36"

FORMENTOR BLANCO FORMENTOR MARFIL
M160 M160
FORMENTOR GRIS FORMENTOR BEIGE
M160 M160
FORMENTOR ROW BLANCO FORMENTOR ROW MARFIL
M251 M251
FORMENTOR ROW GRIS FORMENTOR ROW BEIGE
M251 M251

FORMENTOR BLANCO - REL
M251

FORMENTOR GRIS - REL
M251

FORMENTOR MARFIL - REL
M251

FORMENTOR BEIGE - REL
M251

PAVIMENTO COORDINADO
COORDINATED FLOOR TILES
CARREAUX DE SOL ASSORTIS

MARFIL

120x120 - 48"x48" | 59,2x59,2 - 23,7"x23,7"
x 90x90 - 36"x36” | 29,2x59,2 - 11,7"x23,7"
BEIGE GRIS 60x120 - 24"x48" | 33,3x33,3-13"x13"

available on page 70

190

~ BLANCO

BEIGE

191



Il FORMENTOR BLANCO 30x90 | FORMENTOR - REL BLANCO 30x90 - . Il FORMENTOR GRIS 30x90 | FORMENTOR - REL GRIS 30x9! C I\ DE IROKO 19,4x120
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Harden |-m0HE

30x90 - 12"x36"

HARDEN ASH HARDEN IVORY
M160 M160 £
—
T — | C
B e — Y [t
ST eesss—
e ——————————————
S o
TTEe—— —
e
HARDEN SHAPE ASH HARDEN SHAPE IVORY
M251 M251
ASH
HARDEN FRAME LIGHT HARDEN FRAME MULTI
M251 M251
PAVIMENTO COORDINADO 90x90 - 36"x36"
COORDINATED FLOOR TILES : 60x120 - 24"x48"
Il HARDEN ASH 30x90 | HARDEN SHAPE ASH 30x90 | HARDEN FRAME LIGHT30x90 = HARDEN GREY 90x90 |V0 RY

CARREAUX DE SOL ASSORTIS  ganD PEARL GREY TAUPE 59,2x59,2 - 23,7"x23,7"  ,ailable on page 76

195
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i I
RDE SI'-q\'PE ASH 30x90 | HARDEN ASH 30x90
I ' ,




lkon | = [©

V2

30x90 - 12"x36"

IKON IVORY
M160

IKON BEIGE
M160

IKON BEIGE - REL
M251

IKON NATURE IVORY - D
M251

PAVIMENTO COORDINADO
COORDINATED FLOOR TILES
CARREAUX DE SOL ASSORTIS BEIGE

198

GREY

IKON SILVER

M160

IKON GREY

M160

IKON GREY - REL

M251

IKON NATURE SILVER - D

M251

59,2x59,2 - 23,7"x23,7"

available on page 80

IVORY

BEIGE

SILVER

GREY

199



Lumber

30x90 - 12"x36"

LUMBER OAK
M251

200

WB

\\!7/,

V2

LUMBER MAPLE




202

Mardin | =[] [0 R

30x90 - 12"x36"

MARDIN IVORY
M160
MARDIN SAND MARDIN GREY
M160 M160
MARDIN STAND IVORY
M251
MARDIN STAND SAND MARDIN STAND GREY
M251 M251
MARDIN NATURE IVORY
M251
MARDIN NATURE SAND MARDIN NATURE GREY
M251 M251

Il MARDIN NATURE SAND 30x90 | MARDIN STAND SAND 30x90 | MARDIN SAND 30x90

IVORY

SAND

GREY

203



Spat | OH [ '

30x90 - 12"x36"

SPAT ALMOND
M160
SPAT SAND SPAT ASH ALMOND
M160 M160
SPAT DECOR ALMOND SPAT DECOR MULTI
M251 M251
SAND
SPAT NATURE ALMOND
M251
4 4 " g
M | R i
v 1% - e
1 j i
L SR 7 | |
A ‘.I . = ! | I_.' § . . i
Il SPAT ASH 303|«|'>H | SPAT DECOR ALMOND 30x90 0 CONCORDE |Rpk1 ASH
i | L fl § 1 { | S ]

- d
il
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Revestimiento

Wall Tiles
Carrelage de mur

33,3x33,3

Colecciones con sentido estético y base comercial.
Collections with visual impact and solid commercial value.
Des collections avec du sens esthétique et une vraie logique commerciale.




Ainhoa

25x75 - 10"x30"

e | (WO [ve

AINHOA BIANCO
M300

AINHOA IVORY AINHOA GREY
M300 M300

AINHOA TAUPE AINHOA BLUE
M301 M301
AINHOA LINEAL TAUPE AINHOA LINEAL BLUE
M302 M302
AINHOA DECOR TAUPE AINHOA DECOR BLUE
M302 M302

Il AINHOA BLUE 25x75 | AINHOA BIANCO 25x75 | AINHOA DECOR BLUE 25x75 = NOKAME WARM 19,4x120

211
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Andia |- ¥ [©

/\vs

25x75 - 10"x30”

ANDIA BIANCO
M300
.}
ANDIA GREY ANDIA TAUPE
M300 M301
ANDIA DECOR BIANCO
M302
|
ek . v
i | i i 2 l: . o B Ir
: r = e
W RUAS ST 8 5
i L | 4 = C
= LT FAETAAN
ANDIA DECOR GREY ANDIA DECOR TAUPE
M302 M302

1

¥

¥
&
|
i

~

I ANDIA GREY 25x75 | ANDIA DECOR GREY'25X75 8 A
I

213



Berta

25x75 - 10"x30"

BERTA BEIGE
M300

BERTA MOKA
M301

BERTA TABICA MOKA
M302

BERTA LAMAS MOKA
M302

RB

%] [0

BERTA BLANCO
M300

BERTA GRIS
M300

BERTA GRAFITO
M301

BERTA TABICA GRAFITO
M302

BERTA LAMAS GRAFITO
M302

=

llt BERTA GRAFITO 25x75 | BERTA GRIS 25x75 | BERTA TABICA GRAFITO 25x75

215



216

Blancos

25x75 - 10"x30"

BLANCO MATE
M300

TESSA BLANCO MATE
M302

DECORADO ICE BRILLO
M302

RB

\\Ij/

C) o -/\ Vi

O]

BLANCO BRILLO
M300

TESSA BLANCO BRILLO
M302

DECORADO SPA BRILLO
M302

BLANCO

Il BLANCO BRILLO 25x75 | DECORADO ICE BRILLO 25x75

217



Creta| = WO~

V2

25x75 - 10"x30"

CRETA BLANCO
M300

CRETA BEIGE
M300

CRETA GRIS
M300

CRETA TAUPE
M301

CRETA TACO BLANCO
M302

CRETA TACO BEIGE
M302

CRETA TACO TAUPE
M302

CRETA TABICA TAUPE
M302

PAVIMENTO COORDINADO
COORDINATED FLOOR TILES
CARREAUX DE SOL ASSORTIS  BLANCO BEIGE TAUPE

218

CRETA GRAFITO
M301

CRETATACO GRIS
M302

CRETA TACO GRAFITO
M302

CRETA TABICA GRIS

M302
90x90 - 36"x36"
60x120 - 24"x48"
GRIS 59,2x59,2 - 23,7"x23,7"

Il CRETA TAUPE 25x75 | CRETA TABICA TAUPE 25x75

disponible en pag. 56




Gold |[= W TR /

25x75 - 10"x30"

GOLD
M300
4 -y///// L)
/ = ?'(':’7_..
L fiii
GOLD ESSENTIAL
M302 : —
L
GOLD DEC
M302 P
-
i
-
B
PAVIMENTO COORDINADO 90x90-36"x36" | 59,2x59,2 - 23,7"x23,7" .
COORDINATED FLOOR TILES 60x120 - 24"x48" | 29,2x59,2 - 11,7"x23,7" GOLD
CARREAUX DE SOL ASSORTIS  SENA disponible en pag. 114 :

221



Minerva | = v 1RF

25x75 - 10"x30”

MINERVA WHITE MINERVA BLACK
M300 M301
MINERVA WAVES WHITE MINERVA WAVES BLACK
M302 M302
MINERVA - D
M302
PAVIMENTO COORDINADO 45x45 - 18"x18”
COORDINATED FLOOR TILES _
CARREAUX DE SOL ASSORTIS  WHITE BIACK disponible en pég. 273 Il MINERVA WHITE 25x75 | MINERVA BLACK 25x75 | MINERVA-D 25x75 = MINERVA WHITE 45x45

223



AI"tiCO Re | (W] [ | | v

20x60 - 8"x24"

ARTICO
M335
ARTICO ONDAS WHITE
M336
PAVIMENTO COORDINADO 90x90-36"x36" | 59,2x59,2 - 23,7'x23,7"
COORDINATED FLOOR TILES 60x120 - 24"x48" 29,2x59,2 - 11,7"x23,7" i i =
CARREAUX DE SOL ASSORTIS  ARTICO WHITE Semonble an oee. 28 WHITE Il ARTICO WHITE 25x75 | ARTICO ONDAS WHITE 25x75 = MORRIS WOOD ELM 19,4x120

225
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Blancos

RB \'9 O - /\ vi

20x60 - 8"x24"
BLANCO MATE BLANCO BRILLO
M335 ‘ @ M335 ‘
BLANCO ONDAS MATE ‘ @ BLANCO ONDAS BRILLO ‘
M336 M336
PLANET WHITE SQUARES ‘
M336
BLANCO STAND MATE ‘ @
M336

BLANCO

Il STAND BLANCO=20X60

227
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Bronzatta =

\\Igl,

\%l

20x60 - 8"x24"

BRONZATTA WHITE
M335

BRONZATTA WAVE WHITE
M336

PAVIMENTO COORDINADO
COORDINATED FLOOR TILES
CARREAUX DE SOL ASSORTIS  BRONZATTA WHITE

60x120 - 24"x48"

59,2x59,2 - 23,7"x23,7"
29,2x59,2 - 11,7"x23,7"
disponible en pég. 42

oY =

-||'.

I i
||1 1H1f | il Ll
| !"“h'.',‘-'.l
fiihll oS

f LR
| e
i i
| | e

'
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Carlota

20x60 - 8"x24”

CARLOTA BLANCO
M335

CARLOTA CREMA
M335

CARLOTA DECOR CREMA
M336

RB

w

CARLOTA GRIS
M335

CARLOTA MARENGO
M335

CARLOTA DECOR GRIS
M336

MARENGO

Il CARLOTA GRIS 20x60 | CARLOTA MARENGO 20x60 | CARLOTA DECORGRISI20x60

231



WHITE

RB\\lg”O/\vz

LIP WHITE

20x60 - 8"x24"

Clip



Flavia | =¥ [C R f

20X60 - 8"x24" . _ ;

FLAVIA WARM FLAVIA COLD s i =
M335 LR i

M335

= = == - — . 5 1 s & -
FLAVIA LINE WARM FLAVIA LINE COL =, T it i
M336 M336 ! St i e
L) = 3 = i
- o % r
WARM
R
Yo
FLAVIA WAVE WARM FLAVIA WAVE COLD
M336 M336
3 i
o
=53 ELE | . e
B i .'_' ki = -
- f "
i .?_'-.' e 2
e
| £ L
i i
14 i
" !
"'l"_'-'.
p
i W .‘.
x 1
. S lll FLAVIA WAVE WARM 20x60 | FLAVIA WARM 20x60 ~| FLAVIA LINE WARM 20x60

PAVIMENTO COORDINADO ; et | 90x90 - 36"x36" 59,2x59,2 - 23,7"x23,7" o 1
COORDINATED FLOOR TILES : 3 60x120 - 24'x48" | 29,2x59,2 - 11,7"x23,7" COLD £ >
CARREAUX DE SOL ASSORTIS  BONE IVORY disponible en pag. 66 4 s : : 1

235

PEARL
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Load | =@ [0~

v3

20x60 - 8"x24"

LOAD BONE
M335

LOAD VEGETAL BONE
M336

LOAD NATURA TAUPE
M336

=

|

» LT
LOAD TAUPE
M335

Il LOAD BONE 20x60 | LOAD TAUPE 20x60 | LOAD NATURA TAUPE 20x60

237



Maeva | [~ [¢][0 R

20x60 - 8"x24"
MAEVA WHITE
M335
g e
e ——————
e
MAEVA SAND MAEVA SILVER P E——
M335 M335 B Em——
i —————
_———
e e —— e —
fr————
——— e
MAEVA AQUA MAEVA DEEP
M335 M335
MAEVA RAINBOW SILVER MAEVA RAINBOW DEEP
M336 M336
|

MAEVA DEEP-D
M336

MAEVA PETAL-D
M336

239
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Montel | = @ 0H [

20x60 - 8"x24"
MONTEL WHITE
M335
MONTEL SAND MONTEL OCHRE
M335 M335
MONTEL CLAY MONTEL MOSS
M335 M335
MONTEL LINE WHITE MONTEL LINE SAND
M336 M336

MONTEL GEOMETRIC MIX
M336

Il MONTEL WHITE 20x60 | MONTEL LINE WHITE 20X60

241
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Amy Chaplin

Il MONTEL MOSS 20x60
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Travertino di Caracalla | [ [ [0 [

20x60 - 8"x24"

TR. DI CARACALLA BIANCO TR. DI CARACALLA SILVER
M335 M335
TR. DI CARACALLA WIRE BIANCO TR. DI CARACALLA WIRE SILVER
M336 M336
PAVIMENTO COORDINADO - 90x90 - 36"x36" 59,2x59,2 - 23,7"x23,7"
COORDINATED FLOOR TILES =y b 60x120 - 24"x48" SILVER
CARREAUX DE SOL ASSORTIS ' gjaNco SILVER klr\lTRACI'I% BEIGE disponible en pag. 128

245



Blancos |=W 0L A&

25x40 - 10"x16"

BLANCO MATE ‘ @ BLANCO BRILLO ‘
M230 M230

LAURA BLANCO BRILLO ‘
M230

BLANCO _ ' Il BLANCO BRILLO 25X40 = LANZAROTE NOGAL 19,4x120

246 247
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Y 4
Corfu |[=
25x40 - 10"x16"
CORFU WHITE

M230

w,

\%l

CORFU BLACK
M230

WHITE

Il CORFU BLACK 25x40 | CORFU WHITE 25x40

BLENT GREY 59,2x59,2

249



Dolce |[=1[%][]f Minerva |= @&

25x40 - 10"x16" 25x40 - 10"x16"

-"1
S—— .
e -
———
DOLCE BLANCO DOLCE GRIS MINERVA WHITE
M230 M230 M230
BLANCO
ih(

PAVIMENTO COORDINADO ® 45x45 - 18"x18”

COORDINATED FLOOR TILES

CARREAUX DE SOL ASSORTIS  WHITE BLACK disponible en pag. 275 WH ITE
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Pascal |- [v O R &

25x40 - 10"x16"

PASCAL BLANCO
M230
PASCAL CREMA PASCAL GRIS
M230 M230
PASCAL MOKA PASCAL GRAFITO
M230 M230
PAVIMENTO COORDINADO paam
COORDINATED FLOOR TILES 33,3x33,3-18"x18
CARREAUX DE SOL ASSORTIS Bl ANCO CREMA GRIS

disponible en pag. 278

BLANCO

GRAFITO

PASCAL GRIS 25x40

253




Sitara re | (W | O | | X st _"‘:.F'_i!:‘-‘“' _“_'Ilr‘lﬁ't.-

25x40 - 10"x16" ; i e

SITARA BONE SITARA BRONZE
M230 M230
PAVIMENTO COORDINADO 90x90 - 36"x36" 59,2x59,2 - 23,7"x23,7"
COORDINATED FLOOR TILES 60x120 - 24"x48"
40 | SITAR = SITARA AMBER 12
CARREAUX DE SOL ASSORTIS  \HTE AMBER disponible en pag. 116 | b S 60x120

255



Violette | =@ [0 R &

25x40 - 10"x16"

BLANCO

VIOLETTE BLANCO
M230

VIOLETTE CREMA VIOLETTE GRIS
M230 M230

CREMA

VIOLETTE TAUPE VIOLETTE NEGRO
M230 M230

Il VIOLETTE BLANCO 25x40 | VIOLETTE NEGRO 25x40

257



Donegal [=1[¥[C A

34x50 - 13,3"x20"

DONEGAL GREY
M250

DONEGAL MIX
M250

DONEGAL OXIDE
M250

259



Llerena = @0 R E

34x50 - 13,3"x20"

LLERENA TERRA
M100

LLERENA OXIDO
M100

LLERENA GRIS
M100

Il LLERENA OXIDO 34x50
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Lowland

34x50 - 13,3"x20"

RB | [\ |+ \

\%l

LOWLAND BLANCO BRILLO
M250

BLANCO BRILLO

Il LOWLAND BLANCO BRILLO 34x50




Rodano | (= [ [0 & = Volga|= @ mo R @E

34x50 - 13,3"x20" 34x50 - 13,3"x20"

RODANO ARENA GRIP VOLGA CREMA GRIP

M100 M100
RODANO MARRON GRIP VOLGA OCRE GRIP

M100 M100
RODANO MIX GRIP VOLGA MUSGO GRIP

M100 M100
RODANO RODENO GRIP VOLGA GRIS GRIP

M100 M100

265



Zafra|= v 0o R

34x50 - 13,3"x20"

ZAFRA CREMA ZAFRA MARRON
M100 M100
ZAFRA MIX ZAFRA GRIS
M100 M100
7
ZAFRA PIZARRA ZAFRA MARENGO [
M100 M100 < o

]
2

L =i V1

i Wy

e Ly W
]

S
Tis
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RB

Pavimento

Floor Tiles
Carreaux de sol

266

33,3x33,3

19x57

45x45

Colecciones con sentido estético y base comercial.
Collections with visual impact and solid commercial value.
Des collections avec du sens esthétique et une vraie logique commerciale.
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Corsica |[=[T[0nf Nebraska = @0~

19x57 - 7,5"x22,5" 19x57 - 7,5"x22,5"

CORSICA ARGENT CORSICA TAUPE NEBRASKA BLANCO NEBRASKA GRIS
M260 M260 M260 M260

RODAPIE cortado y biselado / R. CORSICA 8X57 RODAPIE cortado y biselado / R. NEBRASKA 8X57
SKIRTING cut and beleved ARGENT / TAUPE SKIRTING cut and beleved BLANCO / GRIS
PLINTHE coupée et biseautée P075 PLINTHE coupée et biseautée PO75

= CORSICA TAUPE 19x57
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v4

K%

Canada [+ @0 H & Guadalupe | =@ 0@

45x45 - 18"x18" 45x45 - 18"x18"

CANADA BEIGE CANADA SILVER CANADA GREY
M070 M070 M070

GUADALUPE OCRE GRIP GUADALUPE MIX GRIP GUADALUPE GRIS GRIP
C3 C3 C3
M070 . MO070 . MO070 .

R. CANADA 8X45
BEIGE/MARRON/SILVER /GREY

PLINTHE coupée et biseautée P691

, o ' RODAPIE cortado y biselado
MO070 SKIRTING cut and beleved 6

= CANADA GREY 45x45

270

271



Lima | =@ 0= ~ Minerva|=@LIAR

45x45 - 18"x18" L e 1 45x45 - 18"x18"

4 k
AT
-.:.':'-L 3 _
LIMA CREMA LIMA GRIS ’ Sy " 'f"_.-’." MINERVA WHITE BRILLO MINERVA BLACK BRILLO
Mo70 Mo070 . Ta M070 MO070
E A Minerva 25x7 disponible en pag. 222
RODAPIE cortado y biselado / R. LIMA 8X45 Pt §§;§S£]!\:|NET0 ! erva 25x75 s ’
SKIRTING cut and beleved CREMA / GRIS o =r=1 R ; Minerva 25x40 disponible en pag. 249
PLINTHE coupée et biseautée P691 e L 2 :
RODAPIE cortado y biselado / R. MINERVA 8X45
SKIRTING cut and beleved WHITE / BLACK
PLINTHE coupée et biseautée P691

WHITE

272 273



Sevilla| = @OAE

45x45 - 18"x18"

Neptuno | =@ A

33,3x33,3 - 13"x13"

# -

e o T Rl e i o0

4

,.
T

NEPTUNO AZUL BRILLO
MO050

-

SEVILLA
M085

,’
. & ]

Ocean = [0

33,3x33,3 - 13"x13"

OCEAN BLANCO
M045

PLINTHE coupée et biseautée P681

RODAPIE cortado y biselado
SKIRTING cut and beleved 6 R. OCEAN 8X33,3

4
_—f'f."-l —r||_'!r
ity s

BLANCO
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Pascal

33,3x33,3 - 13"x13"

PASCAL BLANCO
MO050

Pietra

33,3x33,3 - 13"x13"

RB

PASCAL CREMA PASCAL GRIS
MO050 MO050

REVESTIMINETO
Pasta Roja Pascal 25x40

RODAPIE cortado y biselado
SKIRTING cut and beleved /
PLINTHE coupée et biseautée

RB

Q/\vs

PIETRA MARRON
M050

disponible en pag. 252

R. PASCAL 8X33,3
BLANCO/CREMA/GRIS
P681

MARRON

Teide =

33,3x33,3 - 13"x13"

TEIDE GRIS
MO050

TEIDE GRIS GRIP
MO050

TEIDE ROJO
MO050

TEIDE ROJO GRIP
MO050

TEIDE COTTO
MO050

TEIDE COTTO GRIP
TEIDE PAJA

MO050

TEIDE PAJA GRIP

RODAPIE cortado y biselado R. TEIDE 8X33,3

SKIRTING cut and beleved / GRIS / COTTO

PLINTHE coupée et biseautée Rce);o / PAJA
P681
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Caracteristicas Tecnicas

Technical Characteristics
Caractéristiques Technigques

Disenamos productos comerciales y de tendencia para personalizar los proyectos.
We design stylish commercial products that help personalize your projects.
Nos collections sont commerciales et de tendances pour pouvoir personnaliser vos projets.
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Caracteristicas Tecnicas

Technical Characteristics
Caractéristiques Techniques

PORCELAIN (GROUP Bla) GRES (GROUP Blla)
CHARACTERISTICS NORM
CARACTERISTICAS NORMA (%) Max. (mm) (%) Max. (mm)
LENGTH & WDt \URA ISO 10545-2 £06% £2,0mm +0,6% £2,0 mm
THICKNESS ISO 10545-2 +5% +05mm +5% +05mm
STRAIGHTNESS OF SIDES
RECTITUD DE LOS LADOS 1ISO 10545-2 +0,5% +1,5 mm +0,5% +1,5mm
RECTANGULARITY ISO 10545-2 +0,5% +2,0 mm +05% +2,0 mm
SURFACE PLANARITY
PLANITUD DE SUPERFICIE ISO 10545-2 +0,5% +2,0 mm +0,5% +2,0 mm
SURFACE QUALITY
ASPECTO SUPERFICIAL IS0 10545-2 95% - 95% -
WATER ABSORPTION 1SO 10545-3 E < 0,5% B 3% <E<6% B
ABSORCION DE AGUA Individual max. value 0,6% Individual max. value 6,5%
BREAKAGE STRENGTH
CARGA DE ROTURA 1ISO 10545-4 >1300 N >1000 N
BENDING STRENGTH . ISO 10545-4 235N/ mm? R =22 N/ mm? B
RESISTENCIA A LA FLEXION Individual min. value 32N/mm?2 Individual min. value 20 N/mm?2
IMPACT RESISTANCE ISO 10545-5 Declared value R Declared value R
RESISTENCIA AL IMPACTO Valor declarado Valor declarado
RES. TO DEEP ABRASSION (Only UGL) . R R
RES. A LA ABRASION PROFUNDA (Solo UGL) 1SO 10545-6 <175 mm? < 345 mm?
SURFACE ABRASSION ISO 10545-7 Declared value ~ Declared value B
ABRASION SUPERFICIAL Valor declarado Valor declarado
THERMAL EXPANSION 1SO 10545-8 Declared value _ Declared value _
DILATACION TERMICA Valor declarado Valor declarado
RESISTANCE THERMAL SHOCK 1SO 10545-9 Required B Required R
RESISTENCIA AL CHOQUE TERMICO Exigida Exigida
MOISTURE EXPANSION 1SO 1054510 Declared value _ Declared value _
EXPANSION POR HUMEDAD Valor declarado Valor declarado
CRAZING RESISTANCE . Required Required
RESISTENCIA AL CUARTEO IS0 10545-11 Exigida Exigida
FROST RESISTANCE g Required B Required _
RESISTENCIA A LA HELADA IS0 10545-12 Exigida Exigida
RES. TO HOUSEHOLD CLEANING CHEMICAL PRODUCTS |5 1054513 Minimum class GB B Minimum class B R
RES. A PRODUCTOS DOMESTICOS Minimo clase GB Minimo clase B
RESISTANCE TO SWIMMING POOL SALTS ISO 1054513 Minimum class GB _ Minimum class B _
RESISTENCIA A SALES DE PISCINA Minimo clase GB Minimo clase B
HIGH CONCENTRATION OF ACIDS AND ALKALIS ISO 1054513 Declared value _ Declared value _
ACIDOS Y BASES DE ALTA CONCENTRACION Valor declarado Valor declarado
LOW CONCENTRATION OF ACIDS AND ALKALIS 1SO 1054513 Declared value _ Declared value _
ACIDOS Y BASES A BAJA CONCENTRACION Valor declarado Valor declarado
RESISTANCE TO STAINS 1SO 1054514 Minimum 3 _ Minimum 3 _
RESISTENCIA A LAS MANCHAS Minimo 3 Minimo 3
DETERMINATION OF LEAD AND CADMIUM GIVEN OFF 1SO 1054515 Declared value _ Declared value _

EMISION DE Pb Y Cd

Valor declarado

Valor declarado
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Cristal Ceramicas S.A. se reserva el derecho de introducir  Cristal Ceramicas S.A. reserves the right to make changes, Cristal Ceramicas S.A. se réserve le droit d'apporter des
modificaciones, cambio de detalles, etc. que considere ne-  change details, etc. that it considers necessary for the be-  modifications, de modifier les détails, etc. qu'il considére

cesarios en beneficio del producto y del cliente.

nefit of the product and the client.

nécessaire au bénéfice du produit et du client.

Debido a los procesos de impresion, los colores que apare- Due to the printinc process, the colors that appear in this En raison des processus d'impression, les couleurs qui
cen en este catadlogo deben de considerarse aproximados, catalogue should be considered approximate, not exact. apparaissent dans ce catalogue doivent étre considérées
no exactos. Queda prohibido cualquier tipo de reproduc- Any type of total or partial reproduction of the images, texts, comme approximatives et non exactes. Tout type de repro-

cion, total o parcial, de las imagenes, textos, ilustraciones 'y illustrations and graphics of the catalogue is forbidden.

grafismos del catdlogo.

duction totale ou partielle des images, textes, illustrations
et graphismes du catalogue est interdit.

WALL TILES (GROUP BIlI)
CHARACTERISTIC (Blll) NORM
CARACTERISTICA (BIIl ) NORMA (%) Max. (mm)
LENGTH & WIDTH
LN GTH & WD (URA ISO 10545-2 +0,5% +2,0mm
THICKNESS
THICKIES ISO 10545-2 +10% +0,5mm
STRAIGHTNESS OF SIDES
RECTITUD DE LOS LADOS IS0 10545-2 £03% £15mm
RECTANGULARITY
RECTANGULARITS ISO 10545-2 +0,5% +2,0mm
SURFACE PLANARITY
SR A AN AR I ISO 10545-2 +0,5% / -0,3% Max. + 2,0/ - 1,5 mm
SURFACE QUALITY
ASPECTO SUPERFICIAL ISO 10545-2 95% -
WATER ABSORPTION E >10%
ABSORCION DE AGUA ISO 10545-3 Individual min. value 9% -
BREAKAGE STRENGTH
CARGA DE ROTURA ISO 10545-4 > 600 N
BENDING STRENGTH
RESISTENCIA A LA FLEXION ISO 10545-4 215N/ mm? -
IMPACT RESISTANCE Declared value
RESISTENCIA AL IMPACTO . Valor declarado -
RESISTANCE TO DEEP ABRASSION (Only UGL) ) )
RESISTENGIA A LA ABRASION PROFUNDA (Solo UGL) IS0 10545-6 = 345 mm?
SURFACE ABRASSION ONLY FLOOR IS0 10545.7 Declared value )
ABRASION SUPERFICIAL SOLO SUELOS Valor declarado
THERMAL EXPANSION Declared value
DILATACION TERMICA IS0 10545-8 Valor declarado -
RESISTANCE THERMAL SHOCK IS0 10545-9 Required )
RESISTENCIA AL CHOQUE TERMICO Exigida
MOISTURE EXPANSION Declared value
EXPANSION POR HUMEDAD ISO 10545-10 Valor declarado -
CRAZING RESISTANCE Required
RESISTENCIA AL CUARTEO IS0 10545-11 Exigida
FROST RESISTANCE Required
RESISTENCIA A LA HELADA 1SO 1054512 Exigida -
RESISTANCE TO HOUSEHOLD CLEANING CHEMICAL PRODUCTS IS0 1054513 Minimum class GB )
RESISTENCIA A PRODUCTOS DOMESTICOS Minimo clase GB
RESISTANCE TO SWIMMING POOL SALTS IS0 1054543 Minimum class GB i
RESISTENCIA A SALES DE PISCINA Minimo clase GB
HIGH CONCENTRATION OF ACIDS AND ALKALIS IS0 1054513 Declared value i
ACIDOS Y BASES DE ALTA CONCENTRACION Valor declarado
LOW CONCENTRATION OF ACIDS AND ALKALIS 1S 1054513 Declared value i
ACIDOS Y BASES A BAJA CONCENTRACION Valor declarado
RESISTANCE TO STAINS Minimum 3
RESISTENCIA A LAS MANCHAS ISO 10545-14 Minimo 3 -
DETERMINATION OF LEAD AND CADMIUM GIVEN OFF IS0 10545.15 Declared value i

EMISION DE Pb Y Cd

Valor declarado




Adhesivos

Adhesives
Adhésifs

EXTERNAL FLOOR TILES EXTERNAL WALL TILES AND ROOFS
Absorption capacity of the tile <3% | > 3% For anyone Absorption capacity of the tile For anyone
Length of the longest side of the tile in cm < 30% <60% | <90% | >90 Length of the longest side of the tile in cm <30% | <60% | <90% | >90

» Cementitious screed C1 » Lime/cement-based plaster C2S81 C2S2

= c2 C2s1 = c2s1/

% Concrete slab or screed Cc2 C2s2 % Concrete D2 C2s2

% Tiles / Mosaic / Pre-existing stones C2S1 % Cement / fibre cement based panels C2S2

@ Metal surfaces R1* R2* --- @ Metal surfaces R1* R2*

INTERIOR WALL TILES AND ROOFS

Absorption capacity of the tile <3% >3%

Length of the longest side of the tile in cm <30% <60% | <90% >90 <30% <60% | <90% >90
Lime/cement plaster with underfloor heating C2/Dt C2S1 C2S2 C2/Dt C2S1 C2S2
Lime/cement plaster without underfloor heating C1/Dt c2 C (i) C1 | C2
Gypsum-based plaster with underfloor heating (Pre-priming of adhesives C) C2/D1 C2S1 | C2Ss2 Cc2/D1 C2S1 | C2Ss2
Gypsum-based plaster without underfloor heating (Pre-priming of adhesives C) C1/D1 C1/D1

5 E Large format ceramic bricks C1 © C (i) ¢ ©2

A g Concrete c2/Df c2 | cast ct c2 Cc2st

- 3 Tiles / Mosaic / Pre-existing stones c2 Cas1 c2 Cost
Cement / fibre cement based panels C1/D1 Cc2 Cc2s1 C1/D1 Cc2
Wood surfaces Ci/D1/R1 C2s1/Rt* C2/D1/R1 C2s1/Rt*
Plasterboard panels C1/D1 c2 C2s1 --- C1/D1 c2 C2s1 ---
Metal surfaces R1* - R1* -

INDOOR RESIDENTIAL AND PUBLIC PEDESTRIAN FLOOR TILES
Absorption capacity of the tile <3% >3%
Length of the longest side of the tile in cm <30% <60% | <90% >90 <30% <60% | <90% >90
Cementitious screed with radiant heating Cc2 C2s1 C2s2 c2 C2s1 C2s2
Cementitious screed without radiant heating Cc1 Cc2 C (i) C1 | c2
6 E Calcium sulphate base regrowth (anhydrite) with radiant heating (pre-priming) Cc2 C2s1 | c2 c2 C2s1 | C2s2
? g Calcium sulphate base regrowth (Anhydrite) without radiant heating (pre-priming) C1 Cc2 C1 c2
- 3 Concrete slab or floor slab Cc2 | C2s1 C1 | c2 C2s1

Tiles / Mosaic / Pre-existing stones c2 c2

Metal surfaces

R1*

R1*

COMMERCIAL OR INDUSTRIAL INDOOR FLOORING
WITH MECHANICAL INDUSTRIAL USE
WITH MECHANICAL REQUIREMENTS

Absorption capacity of the tile For anyone

Length of the longest side of the tile in cm <30% | <60% | <90% | >90
o Cementitious screed with radiant heating C2S81 C2S2
oc Cementitious screed without radiant heating Cc2
Q C2s1
g Concrete slab or floor slab Cc2
@ Metal surfaces R1* R2* -

NOTE: For industrial flooring with chemical requirements, it is advisable to
select epoxy-based R1or R2 adhesives.

GROUTING MATERIAL ACCORDING TO THE TARGET ENVIRONMENT

Ceramic tile target environment Material
Conditions for domestic use in dry enclosures CG1
Conditions for domestic use in wet enclosures cG2w
External floor and wall tiles CG2WA
Conditions requiring water- and vapour-tightness CG2WA / RG
Highly demanding immersion conditions (swimming pools, spas, spas...) or with RG

salt electrolysis or seawater treatment

Conditions of high mechanical or chemical stress RG
Conditions for food or health uses RG

NOMENCLATURE according to UNE EN 12004

Adhesives C: Cementitious adhesive, a mixture of hydraulic binders, mineral
fillers and organic additives that only needs to be mixed with water or liquid
addition just before use.

Adhesives D: Dispersion adhesive, a ready-to-use blend of organic binders in the
form of a polymer in aqueous dispersion, organic additives and mineral fillers.

Adhesives R: Reactive resin adhesive, a mixture of synthetic resins, organic ad-
ditives and mineral fillers whose curing results from a chemical reaction.

For each type of adhesive there may be different classes:

Clase 1: Normal adhesive Class E: Adhesive with extended open

Clase 2: Improved Adhesive time (only for types C and D)

Class S1: Deformable adhesive (only

Clase F: Fast setting adhesive for type C)

Clase T: Adhesive with reduced slip Class S2: Highly deformable adhesive
(only for type C)

LAYING STANDARDS according to UNE EN 138002

The UNE EN 138002 standard establishes the general rules for the installation
of adhered ceramic tiles.

This standard indicates how these tiles should be installed to guarantee their
quality, durability, technical and aesthetic features.

NOMENCLATURE according to UNE EN 13888

CG: Cementitious grout. Cementitious grout is divided into two classes:

Clase 1: Normal grouting material.

Clase 2: Improved grouting material (meets the requirements for the additional
characteristics indicated by the symbol W for reduced water absorption and the
symbol A for high abrasion resistance).

RG: Reactive resin grouting material.



Piezas especiles ceramicas

Special tile pieces
Piéces spéciales de carrelage

Las baldosas cerdmicas de Cristacer amplian su pro-
puesta con las llamadas piezas especiales, disefiadas
para adaptarse y personalizar diversos espacios de tu
hogar. Estas piezas no solo cumplen una funcién de-
corativa, sino que también son practicas, convirtién-
dose en un elemento clave al planificar tus proyectos.

Listelo Line
Listello Line
Listel Line

icm

8cm

120 cm

disponible en series:
Available in the series:

Disponible dans les séries: WOODLAY | PIRENA

RODAPIE cortado y biselado
SKIRTING cut and beleved
PLINTHE coupée et biseautée

Longitud y espesor depende de la serie
Length and thickness depends on the series
La longueur et I'épaisseur dépendent de la série
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Cristacer's ceramic tiles extend their offer with the
so-called special pieces, designed to adapt and per-
sonalise different spaces in your home. These pie-
ces not only fulfil a decorative function, but are also tre maison. Ces piéces ne remplissent pas seulement
practical, becoming a key element when planning your une fonction décorative, mais sont également prati-
projects. ques, devenant un élément clé lors de la planification

de vos projets.

Les carreaux de céramique de Cristacer élargissent
leur offre avec les piéces spéciales, congues pour
adapter et personnaliser les différents espaces de vo-

Peldano Recto (extrusionado)
Straight Stair Tread (extruded)
Marche Droite (extrudée)

31,7 cm

4cm]

120 cm

disponible en series:
Available in the series:

Disponible dans les séries: CONCORDE | CORAL STONE | FORMENTOR

PELDANO romado
STAIR TRED bullnose
MARCHE arrondie

PELDANO ingletado
STAIR TRED mitred
MARCHE avec onglet

* disponible bajo pedido
* available on demand
* disponible sur demande

* disponible bajo pedido
* available on demand
* disponible sur demande

Normativa ISO

ISO Norms
Normes ISO

FINISHED PRODUCTS STANDARDS

According to the ISO - 13006 pecifications standard, our products belong to the following groups:

. PORCELAIN TILES - Bla Group:Dry pressed tiles, with a rate of water absorption, E < = 0,5%
FLOOR TILES - Blla Group: Dry pressed tiles, with a rate of water absorption, 3<E <= 6%
. WALL TILES - Blll Group: Dry pressed tiles, with a rate of water absorption, E > 10%

TEST STANDARDS
1SO 10545 - 2 Determination of dimensions

Sets for the methods for determining dimensional charachteristics (lenght, width, thickness, straight-
ness of sides, rectangularity and surface planarity).

1SO 10545 - 3 Determination of water absoption

Water absorption is a mesure of the greater or lesser rate of porosity of the tile body. The test de-
termines the amount absorbed by pieces after being submerged in boiling water for two hours. The
rate of water absoption is expressed as a % with respect to the dry mass of pieces.

1SO 10545 Determination of bending strength
A tile’s bending strenght is determined by applying a force on the middle of the top side of the piece.
The force applied is increased until the tile breaks. Bending strenght is expressed in N / mm?2.

1SO 10545 - 7 Determination of the surface abrasion resistance of glazed tiles

The resistance of the glazed layer of tiles to abrasion is determined by applying a rotating abrasive
load on the tile surface and visually inspecting pieces that have undergone testing against those that
have not. Classification ranges from PEI 1 to 5.

In order to determine the suitability of ceramic floor tiles, their wear resistance must be known. This
influenced by not only the charachteristics of tiles, but also by the place were they will be installed. The
presence of abrassive materials (sand, gravel, etc.) and locations in areas with direct outdoor access
are factors which shroten the lifespan of floor tiles.

Our floor tiles have been classificated into five groups, which determine their resistance to abrasion
and wear:

PEI 1: Floor tiles exposed to light traffic, on which soft-soled footwear is used, free from abrasive
products. Recommend in bedrooms and bathrooms in private homes, with no direct outside
entry.

PEI 2: Floor tiles exposed to average to light traffic, on which soft-soled footwear is used. Re-
commended for all rooms in sngle family homes except kitchens, entranceways, rtairways and
terraces.

. PEI 3: Floor tiles exposed to average to traffic, on which normal footwear is used. Recommen-
ded for all rooms in private homes and hotels, except for common areas such as stairways,
entrances, etc.

PEI 4: Floor tiles exposed to average to heavy traffic. Recommended for all types of single-fa-
mily homes and multiunit dwellings, terraces, kitchens, bussiness premises and offices. Not
belonging to this group are all public places exposed to intense traffic such a tobacconists’, new
stands, bakeries, bar areas, public transport.

PEI 5: Floor tiles adapted to highly intense traffic. Recommended in shopping centres, train/bus
stations, airports, etc.

EN - 101 Surface hardness

Surface hardness determines the capacity of resistance of glazed surface to scratching. Tiles are
classified on a scale of 1 to 10 based on the increasing hardness of the minerals used to scratch their
surface. Te MOHS hardness sclase is a follows:

1 Talc | 2 Gypsum | 3 Calcite | 4 Fluorite | 5 Apatite | 6 Feldspar | 7 Quartz | 8 Topaz | 9 Coun-
dum | 10 Diamondz

1SO 10545 - 11 Determination of crazing resistance

Determination of the resistance to the formation of fissures in the glazed layer by subjecting whole
tiles to steam at a pressure of 5kg / cm?in an autoclave after which a dye is applied to the glazed layer
and tiles are examinated to detect possible fissures.

1SO 10545 - 12 Determination of frost resistance
This establishes a method whereby whole tiles are soaked in water and then undergo 100 freezing-
thaw cycles, between 5° C and -5° C.

DIN - 51130 Determination of the critical slippage angle
Angle / Group 3°<a<10°/R9 - 10°<a<19°/R10 - 19°<a<27°/R11 - 27°<a<35°/R12
- 35°<a/R13

1SO 10545 - 8 Determination of linear thermal expansion
Determination of the linear thermal expansion coefficent for the interval between the ambient
temperature and 100° C.

ISO 10545 - 13 Determination of the chemical resistance

This test determines the chemical resistance of tiles to cleaning agents, swimming pool additives,
acid and alkais, except for the hydrofluoric acid (HF) and its compounds.
The visual classification for cleaning agents and swimming pool additives is as follows:

. GA - When there is no visible effect (a slight change in colour is not considered as a chemical
attack).
GB - When appearance is modified.

. GC - When there is a partial or complete alteration of the original surface.

The visual classification for acids and alkais goes from GLA, GLB to GLC, depending on the degree of
chemical resistance.

Certificados de calidad y medioambientales

Quality & enviromental certificates
Certificats de qualité et environnementaux

&
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VERIFIED ENVIRONMENTAL DECLARATION s m




Packing List

2
cm | in '\ \ Kg Cm
bl - o o o o o o o o

Size Pieces / Box m2 / Box m2 / Palet Box / Palet Weight / Palet Size / Palet
Formato Piezas / Caja m2 / Caja m2 / Palet Cajas / Palet Peso / Palet Tamano / Palet
Format Piéces / Cartons ~ m?2/ Cartons m2 / Palet Cartons / Palet Poids / Palet Format / Palet
120x120 | 48"X48" 1 1,44 60,48 42 1241 1220X1360
90x90 | 36"X36" 2 1,62 64,80 40 1346 930X1115
60x120 | 24"x48" 2 1,44 50,40 35 1056 870x1200
60x120 Pul. | 24"x48 2 1,44 46,08 32 1057 870x1200
60x60 | 24"x24" 4 1,44 46,08 32 942 EUROPALLET
59,2x59,2 | 23,7"x23,7" 4 1,40 44,80 32 924 EUROPALLET
29,2x59,2 | 11,7"x23,7" 7 1,21 48,40 40 1015 EUROPALLET
33x60 | 13"x24" 7 1,38 55,20 40 1055 EUROPALLET
33x33 | 13"x13" 9 1,00 68,00 68 1195 EUROPALLET
19.4x120 | 8"x48" 4 0,93 44,64 48 1032 EUROPALLET
25x60 | 10"x24" 7 1,05 50,40 48 1120 EUROPALLET
30x90 | 12"x90" 5 1,35 54,00 40 940 920X1200
25x75 | 10"x30" 6 1,12 60,48 54 895 EUROPALLET
20x60 | 8"x24" 10 1,20 76,80 64 1167 840x1220
25x40 | 10"x16" 15 1,50 81,00 54 1266 EUROPALLET
34x50 | 13,3"X20" 7 1,19 76,16 64 1363 1120X1120
19x57 | 7,5"X22,5" 13 1,41 67,68 48 1249 EUROPALLET
45x45 | 18"X18" 8 1,62 84,24 52 1467 EUROPALLET
33x33 | 13"X13" 14 1,55 71,30 46 1266 EUROPALLET

Piezas especiales

Special tile pieces
Piéces spéciales de carrelage

cm | in @ h mL 1\ D:l 1\ Kg A\ cm
el R o o oo o o o o
Size Pieces / Box Lineal m. / Box Lineal m / Palet Box / Palet Weight / Palet Size / Palet

Formato Piezas / Caja m. Lineales / Caja m. Lineales / Palet Cajas / Palet Peso / Palet Tamafio / Palet
Format Pieces / Cartons Lin. m./ Cartons Lin. m./ Palet Cartons / Palet Poids / Palet Format / Palet
8x333 30 9,99 559,44 56 11,287 100 x 100

8 x 33,3 PO. 30 9,99 559,44 56 11,287 100 x 100
8x45 32 14,40 806,40 56 20,458 100 x 100

8 x 59,2 PO. 18 10,66 596,96 56 16,607 100 x 100

8 x 60 PO. 18 10,80 604,80 56 17,165 100 x 100

8 x 90 PO. 10 504 56 15,393 100 x 100

8 x 120 PO. 10 504 42 20,45 EUROPALET
8 x 120 LISTELO 10 504 42 20,45 EUROPALET
8 x 120 PO. PUL. 10 504 42 20,45 EUROPALET




www.cristalceramicas.com

Ctra. Viver - Puerto Bt'lrriana,_km. 55,5 . (+34) 964 60 28 52
12200 ONDA, Castellon (Spain) n @ .F cristacer@cristalceramicas.com

Apdo. de correos 64



